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SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e B2
=PI RN 38,450,200 38,380, 400 69,800

3 810,000 810,000 0

s 347,000 347,000 0

= 37,293,200 37,223,400 69,800

ESLNYY S580|8 2,978,102 2,958,302 19,800
s 347,000 347,000 0

= 2,631,102 2,611,302 19,800

ZQcHo 588 = 435,932 416, 132 19,800
TH FRAMAR EX 266,550 246,750 19,800
401 AlZHIL 2T 19,800 0 19,800

01 Al&H] 19,800 0 19,800
OoIM5)| SHUIM 228 S 19,800 0 19,800

R0 2 £ZSDS N 19,213,326 19, 163,326 50,000
DEMY N 18,267, 161 18,237, 161 50,000
DEEANY =T 1,050,000 1,000,000 50,000
308 XHXIEHHI SO & 1,050,000 1,000,000 50,000
ErEPIENEEES 1,050,000 1,000,000 50,000

O DRFAMNY ZZ 1,050,000 1,000,000 50,000
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ateg 103,471,643 96,397,530 7,074,113
= 1,191,600 1,191,600 0

2 255, 154 255, 154 0

s 840,090 840,090 0

[ 101, 184,799 94,110,686 7,074,113

SN0 WE2Y 19,883,320 19,969,074 ~85,754
= 348,300 348,300 0

= 19,535,020 19,620,774 185,754

S a2y 777,200 792,954 ~15,754
= 348,300 348,300 0

= 428,900 444,654 ~15,754

(PP IniE=E=X=: 14,246 30,000 A 15,754
303 T2 14,246 30,000 ~15,754

01 Za2 14,246 30,000 ~15,754
Ol ats B2 14,246 30,000 A 15,754
HR0|aO MAN = 44,120 64,120 ~20,000
HR0A 22 23 44,120 64,120 ~20,000
202 OiH| 23,800 43,800 £20,000

01 2ot 23,800 43,800 A20,000

O FRoaes = 20,000 40,000 £20,000
FOI=RA X 1,700,000 1,750,000 A50,000
AR BRI 1,700,000 1,750,000 A50,000
403 KHXIEHHIS X201 & 1,700,000 1,750,000 A50,000

01 IXSHM=EE 1,700,000 1,750,000 A50,000
OARBEFOI=AAY 1,700,000 1,750,000 A50,000
AXBO| BEN 2 25,740,214 17,732,746 8,007,468
ool 29 25,740,214 17,732,746 8,007,468
oibib 2 25,740,214 17,732,746 8,007,468
801 GilHlbl 25,740,214 17,732,746 8,007,468

01 ollbIdl 25,740,214 17,732,746 8,007,468

O erof byl 25,740,214 17,732,746 8,007,468
PHS(HlASYRA) 3,244,492 4,092,093 847,601
= 843,300 843,300 0

s 840,090 840,090 0

= 1,561,102 2,408,703 847,601

VESIEHE 1,396,000 1,791,000 395,000
WEHel XIs 1,396,000 1,791,000 395,000
705 G2 elBas 1,396,000 1,791,000 395,000
02 Gl &2 0| Khat st 1,396,000 1,791,000 395,000
Ossel3 olxtas 1,396,000 1,791,000 395,000
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,848,492 2,301,093 N452,601

= 843,300 843,300 0

= 840,090 840,090 0

= 165,102 617,703 A452,601

NS ,848,492 2,301,093 A452,601
= 843,300 843,300 0

£ 840,090 840,090 0

S 165,102 617,703 A452,601

311 Xt =0l Atatet ,848,492 2,301,093 A452,601
= 843,300 843,300 0

= 840,090 840,090 0

S 165,102 617,703 A452,601

04 SLEHRXNLS0IA ,848,492 2,301,093 A452,601
Q2009 X2 H e ,848,492 2,301,093 A452,601

= 843,300 843,300 0

S 840,090 840,090 0

< 165,102 617,703 A452,601
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SA-EFH - HAAH) - N - BES Off &F OH I8N BlusZ
S2atggay 9,056,389 9,060,639 A4,250
= 958,521 958,521 0
= 1,300,000 1,300,000 0
£ 10,000 10,000 0
= 6,787,868 6,792,118 N4,250
u-Life 5 #& 8,957,912 8,962, 162 N4,250
= 958,521 958,521 0
= 1,300,000 1,300,000 0
= 10,000 10,000 0
= 6,689,391 6,693,641 N4,250
23 I 23t 1,325,498 1,329,748 AN4,250
= 85,800 85,800 0
< 1,239,698 1,243,948 A4,250
== Z23 AL F 10,000 14,250 N4,250
307 2120l & 10,000 14,250 N4,250
04 QIZtHALE X 10,000 14,250 N4,250
oS &E Mol 0 4,250 A4,250




2N B2
Hu: g Z42 S8 XYY 23
oel: gl 5J1E dkote ol AEERAI &M (98
SNBSS NRAY - B2 03] &+ o ol o HlE2
SR 40,577,361 40,933,867 356,506
= 19,805 19,805 0
s 40,557,556 40,914,062 /356,506
2HAUH xdS SE SAGHE L3 10,699,375 11,032,375 A333,000
ld 5012 dote &l AE2R0| &4 7,631,799 7,678,799 A47,000
A AIIE A ALY 401,040 448,040 A47,000
201 LEH2HH| 201,440 213,440 212,000
01 AtR22itl 201,440 213,440 A 12,000
ogxs 54,000 66,000 A 12,000
—NEAMRL =4 A= 0 12,000 A 12,000
303 Za= 199,600 234,600 A35,000
01 Zatzg 199,600 234,600 A 35,000
OFINZER MM (SRILUIRAL) 196,600 231,600 A 35,000
Sl 4BBH0 FoNe DAL I 498,914 527,914 £29,000
IMWF A K& 248,200 277,200 229,000
201 LEH2HH| 248,200 277,200 A29,000
01 At 22ibl 248,200 277,200 229,000
Ogx= 248,200 277,200 229,000
—QIANWF A F=EHE XY 248,200 277,200 A 29,000
ARAE Ao KM 8 1,986,587 2,243,587 A 257,000
SEE uU=sgd 1,690,507 1,935,507 A245,000
201 LEH2HH| 513,507 583,507 A70,000
01 AtR 22/t 513,507 583,507 70,000
O/ n=| 513,507 583,507 A70,000
— Yt EIE 114,000 144,000 230,000
- I UNENE 119,000 159,000 240,000
202 O 1,177,000 1,352,000 A 175,000
01 =AY 980,000 1,100,000 A 120,000
OS&E=20H(3221x) 980,000 1,100,000 A 120,000
04 =Xl=t0ddl 197,000 252,000 255,000
OZFRRUSEH =2 0| 197,000 252,000 /55,000
ZAE 2 ALAES=EH(POOL) 28,500 40,500 A 12,000
201 et 28,500 40,500 A 12,000
01 AtR2teld] 28,500 40,500 212,000
o=2d+d 28,500 40,500 A 12,000
— AL E HA=E 28,500 40,500 A 12,000
plgrel 2 DI 490,688 514,194 A 23,506
= 19,805 19,805 0
= 470,883 494,389 N 23,506

@




SN B2
ZE: 09 o 9IS

= Hlel (e @
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 )= e bRz

bl & Ch| 371,712 395,218 £.23,506

BlaTHE E# 333,217 356,723 23,506

401 AlA&HIL 20| 276,494 300,000 23,506

01 Al 276,494 300,000 £.23,506

OSSAS H#Z o 5o 24 276,494 300,000 £23,506




S KA BE D
B0 B0IE S 2
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@ &

SA-F . S2A(3) - MEAY Loy pJE-T HIRE
& 7} 14,240,799 16,736,764 A2,495,965
= 2,974,271 2,978,157 13,886
s 100,887 100,887 0
2 13,086 13,086 0
= 11,152,555 13,644,634 A2,492,079
Stetl BOIE S8 XA 25 4,688,384 4,685,384 3,000
=2 407,374 407,374 0
s 100,887 100,887 0
g 13,086 13,086 0
[ 4,167,037 4,164,037 3,000
TE B HOQ XXO OEN 1,136,590 1,133,590 3,000
= 140,000 140,000 0
= 996,590 993,590 3,000
X #EA RS 98,312 95,312 3,000
402 QI2HX=0|E 3,000 0 3,000
01 QI RHEEX 3,000 0 3,000
ORZFEE AR AIIE 7Y 3,000 0 3,000
DHOIERE 310,625 314,511 13,886
=2 267,340 271,226 13,886
= 43,285 43,285 0
DIRISE A A SFat 310,625 314,511 13,886
= 267,340 271,226 13,886
= 43,285 43,285 0
GRS 68,422 68, 135 287
= 68,422 68, 135 287
201 Ywre oy 1,087 0 1,087
= 1,087 0 1,087
01 Al2 22l 1,087 0 1,087
Ogeragy| 1,287 0 1,287
=2 1,087 0 1,287
202 OiH| 21,000 22,000 A 1,000
=2 21,000 22,000 A 1,000
01 2U0ib| 13,000 14,000 A 1,000
OcAYLER 13,000 14,000 A 1,000
= 13,000 14,000 A 1,000
AN 22 198,918 203,001 A4173
= 198,918 203,091 A4AT3
308 XHXIEHHISOIH 198,918 203,091 A4AT3
= 198,918 203,091 A4T3
01 UXSHBARES 198,918 203,091 A4T3
O0ANI| 22 198,918 203,091 A4173
=2 198,918 203,091 A4173
ZEE d2e 6,674,002 9,169,081 A2,495,079
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00k
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2
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Nu: 2HS Az

el DA (el a2
SN EHGRA(BH) - NBAY - BES 0 Ak I H o Hm=2

2R ML 6,674,002 9,169,081 A2,495,079
HHXIH 6,674,002 9,169,081 A2,495,079
101 14| 568 2,019 A 1,451
04 JI2ZtHIZ22NHSES 568 2,019 A1,451
OEHANREXZH 476 1,927 A1,451
308 XX SIS 01 A 6,641,730 9,135,358 A2,493,628
08 JIEtRY 6,641,730 9,135,358 A2,493,628

&) 6,307,349 8,757,103 N2,449,754
&) 334,381 378,255 NA43,874
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SA MZD
U NEHY 25
=

e NS M= 2

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

307,505,060 307,543,960 238,900

£ 310,277 310,277 0
s 307,194,783 307,233,683 238,900
516,500 555,400 238,900

= 310,277 310,277 0
= 206,223 245,123 238,900
516,500 555,400 238,900

£ 310,277 310,277 0
= 206,223 245,123 238,900
501,900 514,900 213,000

£ 310,277 310,277 0
= 191,623 204,623 A 13,000
63,360 76,360 A 13,000

63,360 76,360 213,000

0 13,000 A 13,000

0 11,000 A 11,000

0 2,000 A2,000

14,600 40,500 A 25,900

14,600 40,500 A 25,900

14,600 40,500 225,900

14,600 40,500 225,900
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HE: AR - ME HE0l 2S5 s 2e

ool 2 B YR o ool @ el
SA - SR(E) - HRAY - BES o pJE-T HIRE

2| H 1t 5,451,773 5,523,773 AT72,000

AT ME sl 225t sz 5,316,045 5,388,045 AT2,000

= - SSMae AFEXH zZte| 1,060,601 1,132,601 AT72,000

SEMA KX 2l 646,931 718,931 AT72,000

201 et=gl 40,891 59,891 A 19,000

01 AtR 22/t 13,830 32,830 219,000

Ogt==2H| 13,830 32,830 A 19,000

- SRMA 2EEI L BAAESY =2 13,830 32,830 A 19,000

405 AHeHESHI 547,000 600,000 253,000

01 T =S FH SHI 547,000 600,000 A 53,000

O2tAL 22X bl 547,000 600,000 A 53,000
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2N HSRED
Hm: ASNOl HSUE
ool MSHE (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e B2
HSEE D 40, 166, 167 40,115, 167 51,000
3 6,330,000 6,330,000 0
| 5,165,772 5,074,772 91,000
= 28,670,395 28,710,395 40,000
oSNl HSHE 40, 113, 150 40,062, 150 51,000
3 6,330,000 6,330,000 0
| 5,165,772 5,074,772 91,000
= 28,617,378 28,657,378 40,000
EFE 9,506,610 9,415,610 91,000
| 160,732 69,732 91,000
= 9,345,678 9,345,678 0
SHE AW RUMS Fe3 X3 91,000 0 91,000
| 91,000 0 91,000
308 KHXIEHHI SO & 91,000 0 91,000
| 91,000 0 91,000
01 MXSHBABES 91,000 0 91,000
O'10d S0/& BAW RYsd= HoZ XS
1,000,0002! %91 91,000 0 91,000
] 91,000 0 91,000
HMSAA 25 26,883,000 26,873,000 10,000
el 6,330,000 6,330,000 0
| 3,630,000 3,630,000 0
= 16,923,000 16,913,000 10,000
MEA 2o 1,000,000 990,000 10,000
1,000,000 990,000 10,000
1,000,000 990,000 10,000
10,000 0 10,000
3,723,540 3,773,540 50,000
| 1,375,040 1,375,040 0
= 2,348,500 2,398,500 50,000
MBS A0S 0 50,000 50,000
308 XHXISHHI SO & 0 50,000 50,000
01 MASHBHSES 0 50,000 A50,000
OZHETXA H2HsHY AT H3| 0 50,000 50,000
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SN ARSI D
HE: =SXOIMEY
Sl AFSIS XX

SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH J| &l el HusZ
NEEDVE-E 255,386, 170 253,158,354 2,227,816
= 175,217,413 173,305,487 1,911,926
p] 40,000 0 40,000
5 15,337,822 15,337,822 0
= 64,790,935 64,515,045 275,890
B IE 13,539,785 12,976,217 563,568
= 8,486,829 7,959,129 527,700
p] 40,000 0 40,000
[ 5,012,956 5,017,088 4,132
AS = XX & 13,539,785 12,976,217 563,568
= 8,486,829 7,959,129 527,700
p] 40,000 0 40,000
[ 5,012,956 5,017,088 A4132
XIALS A HIA EXIAIY XX 5,998,837 5,952,269 46,568
= 5,436,204 5,389,404 46,800
[ 562,633 562,865 ~232
308 XXM SO0 & 5,946,837 5,900,269 46,568
= 5,384,204 5,337,404 46,800
= 562,633 562,865 232
01 MXSHIAEE2 5,946,837 5,900,269 46,568
OXIAIBI HHI A EXAIY 5,901,837 5,855,269 46,568
=2 5,339,204 5,092,404 46,800
[ 562,633 562,865 ~232
S20IA K 2,452,712 2,465,712 13,000
= 1,710,616 1,719,716 ~9,100
[ 742,096 745,996 ~3,900
308 XXM SO0 & 2,264,237 2,077,237 13,000
= 1,584,966 1,594,066 ~9,100
[ 679,271 683,171 A3,900
01 MXSHIALE2 2,264,237 2,277,237 13,000
OROAL 2% N 2,264,237 2,077,237 A13,000
=2 1,584,966 1,594,066 ~9,100
= 679,271 683, 171 A3,900
SNUHMEI} L4XKH SLEXA2 2= 840,000 350,000 490,000
= 840,000 350,000 490,000
308 XHXICHHISOI® 840,000 350,000 490,000
=2 840,000 350,000 490,000
01 MXSHIAEE2 840,000 350,000 490,000

OSXNFHEI} LXK SHXA2 STA

(L) 840,000 350,000 490,000
= 840,000 350,000 490,000
a2 2R E ALY 40,000 0 40,000
p] 40,000 0 40,000
308 XHXICHHISOI® 40,000 0 40,000
p] 40,000 0 40,000




SN ARSI D
HE: =SXOIMEY

Chel: AL XX (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

01 XM EXS 40,000 0 40,000

Oldi==5 < 40,000 0 40,000

Il 40,000 0 40,000

e =Xsd 59,950,951 59,140,606 810,345

= 26,326,718 25,592,929 733,789

= 15,337,822 15,337,822 0

< 18,286,411 18,209,855 76,556

ZOHQ ol E grat 49,290, 150 48,449,896 840,254

= 24,772,028 24,038,239 733,789

&2 14,256,794 14,256,794 0

S 10,261,328 10,154,863 106,465

oL st X 924,172 941,457 A17,285

2 191,500 191,500 0

< 732,672 749,957 A17,285

307 G12+0l & 924,172 941,457 A17,285

= 191,500 191,500 0

= 732,672 749,957 A17,285

02 QItFAE X 862,322 879,607 A17,285

OOFOtLIAIE O 2at R =& 0 10,000 A 10,000

OZeola==Ae XI& 7,000 14,285 ANT,285

o Tt w=H XA 61,094 59,267 1,827

= 52,000 50,440 1,560

S 9,094 8,827 267

308 NXISHHMSOIE 61,094 59,267 1,827

= 52,000 50,440 1,560

S 9,094 8,827 267

01 MXEHINELS 61,094 59,267 1,827

OZOH el Xt SHHI X & 61,094 59,267 1,827

= 52,000 50,440 1,560

= 9,094 8,827 267

A0S Qs 2 ==& 0 10,500 210,500

308 KNHXISHHMSOIE 0 10,500 A 10,500

01 MXEHINELS 0 10,500 210,500

OF2 Zofots L3EHOol2 = XA(01L) 0 10,500 A 10,500

ST NHEHELNH 2 50,000 75,000 225,000

308 AXIEHHSOIA 50,000 75,000 A 25,000

01 XM EXS 50,000 75,000 A 25,000

OSsE HEdady 2 N 50,000 75,000 ~ 25,000

ZOHel MEAL 2 16,789,553 16,752,569 36,984

= 14,065,294 14,065,294 0

= 2,724,259 2,687,275 36,984

308 MXIHHSOIH 16,789,553 16,752,569 36,984

= 14,065,294 14,065,294 0




NS EE !
L FOjOl ZNEE
SV RIRNE=IES

t
&
Sk A}

SNBSS - HRAY - BHES Aboy 01 o HIRZE2
= 2,724,259 2,687,275 36, 984
01 MXCSHBAEED 16,789,553 16,752,569 36,984
OFHOIMEBAIL 29 16,744,553 16,707,569 36,984
2 14,065,294 14,065,294 0
= 2,679,259 2,642,275 36,984
ZHOf 0l o 2 HI X 1,277,968 572,969 704,999
2 1,087,633 487,633 600,000
[ 190,335 85,336 104,999
308 XX SHHSOIA 1,277,968 572,969 704,999
2 1,087,633 487,633 600,000
[ 190,335 85,336 104,999
01 MXCSHBAEED 1,277,968 572,969 704,999
Ot ofolo 2 H X2 1,277,968 572,969 704,999
2 1,087,633 487,633 600,000
= 190,335 85,336 104,999
ZHONOI AL S 2 S (B2 X ) K| & 5,070,455 5,139,277 68,822
= 4,492,808 4,553,790 60,982
[ 577,647 585,487 A7,840
308 XX SHHSOIA 5,070,455 5,139,277 68,822
= 4,492,808 4,553,790 60,982
[ 577,647 585,487 A7,840
01 MESHHINEEZ 5,070,455 5,139,277 68,822
OFOHO ABIES (HI2H )X 5,070,455 5,139,277 168,822
= 4,492,808 4,553,790 160,982
= 577,647 585,487 A7 ,840
SOOI S THE R 2 1,879,887 2,120,463 240,576
= 1,665,723 1,878,891 213,168
[ 014,164 241,572 A27,408
308 XX SHH SO A 1,879,887 2,120,463 240,576
= 1,665,723 1,878,891 213,168
[ 214,164 241,572 27,408
01 MXSHBAEES 1,879,887 2,120,463 A240,576
OZMNOISTHE X = 1,879,887 2,120,463 N240,576
2 1,665,723 1,878,891 213,168
[ 214,164 241,572 A27,408
OIS HISHM ALY 21,804 43,608 21,804
= 19,320 38,640 19,320
[ 2,484 4,968 A2, 484
308 XX A SO0IA 21,804 43,608 21,804
= 19,320 38,640 219,320
[ 2,484 4,968 AD,484
01 MXCSHBAEES 21,804 43,608 21,804
oololeg B X 21,804 43,608 A21,804
= 19,320 38,640 19,320
= 2,484 4,968 2,484




A
I‘I iH:
C}—Ol:

RS
Zojel SNEA
T4l afolH

(i}

SEA
S

},

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
A2 X3 7,241,529 6,761,098 480,431
=2 6,416,545 5,990,846 425,699
< 824,984 770,252 54,732
308 XHXISHHSOIA 7,241,529 6,761,098 480,431
= 6,416,545 5,990,846 425,699
< 824,984 770,252 54,732
01 AXSHBNEES 7,241,529 6,761,098 480,431
OXofei2 1 7,241,529 6,761,098 480,431
=2 6,416,545 5,990,846 425,699
< 824,984 770,252 54,732
ZOHQl WE=XIMHIA 235 10,660,801 10,690,710 A29,909
=2 1,554,690 1,554,690 0
2 1,081,028 1,081,028 0
[ 8,025,083 8,054,992 ~29,909
ZHOHQIKI ARSI THEF Al & 2 (R XHAI) 4,271,947 4,301,856 A29,909
308 XIXISHSOIA 4,271,947 4,301,856 A29,909
01 RNXSHHIALXS 4,271,947 4,301,856 A29,909
OFUAESAE 29(01Y) 271,224 278,973 AT, 749
OIIESAE 29 (01Y) 117,982 124,473 AB,491
O43tSAHME 2Y(01Y) 364, 167 379,836 A 15,669
e Ee| 638,010 572,010 66,000
SEHAX HRYLXA 638,010 572,010 66,000
S5 SEE HES AY 66,000 0 66,000
403 RtXISHHISXHE0| & 66,000 0 66,000
01 XAXSHR2EE 66,000 0 66,000
084 s8¢ HES MY 66,000 0 66,000
SOl J|EME oty 155,906, 966 155,119,595 787,371
= 140,403,866 139,753,429 650,437
< 15,503, 100 15,366, 166 136,934
HASE M2 2 G 155,906, 966 155,119,595 787,371
= 140,403,866 139,753,429 650,437
< 15,503, 100 15,366, 166 136,934
S22 ALY 11,788,048 12,043,454 A255,406
= 10,965,626 11,203,213 N237,587
< 822,422 840,241 A17,819
308 XtXISHSOIA 11,788,048 12,043,454 NA255,406
=2 10,965,626 11,203,213 N237,587
< 822,422 840,241 A17,819
01 RUXSHHBAEXS 11,788,048 12,043,454 A255,406
OXE2Z ALY 11,788,048 12,043,454 A255,406
=2 10,965,626 11,203,213 N237,587
< 822,422 840,241 A17,819
2250 Ys 32 €42 U 513,916 863,916 350,000
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SN AEIS X E R D
HM: COl J|=2AE OFF
(== — o

Ciol: HASS MBS U NEXE (e
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ao J| =)o Rz

= 513,916 863,916 350,000

308 XXl 4R 513,916 863,916 350,000

= 513,916 863,916 350,000

01 XbXISHA 513,916 863,916 350,000

o225 513,916 863,916 350,000

= 513,916 863,916 350,000

420 X2 104,461,202 104,410,577 50,625

= 92,854,402 92,809,402 45,000

= 11,606,800 11,601,175 5,625

308 XX EHH S 104,461,202 104,410,577 50,625

= 92,854,402 92,809,402 45,000

= 11,606,800 11,601,175 5,625

01 XHXISHAIZ 104,461,202 104,410,577 50,625

OMAZ 0 104,461,202 104,410,577 50,625

= 92,854,402 92,809,402 45,000

= 11,606,800 11,601,175 5,625

=N20 K& 25,755,672 24,413,520 1,342, 152

=2 22,893,931 21,700,907 1,193,024

= 2,861,741 2,712,613 149,128

308 XX GRS 25,755,672 24,413,520 1,342,152

=2 22,893,931 21,700,907 1,193,024

= 2,861,741 2,712,613 149,128

01 XbXISHAIZ 25,755,672 24,413,520 1,342,152

SESIETY 25,755,672 24,413,520 1,342, 152

2 22,893,931 21,700,907 1,193,024

= 2,861,741 2,712,613 149,128

ss 25,269,233 25,268,701 532

SNk 36,560 36,028 532

EEIES 36,560 36,008 532

802 U&=l 36,560 36,008 532

01 2nExI8E 36,560 36,008 532

Oxt& S 532 0 532

_19_




SN HEADBEE DY
HH: 2| LM X2
o9l LE=X| HHIA X2 (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hos
HEADGS =D 311,595,926 312, 156,893 560,967
= 219,391,632 219,864,579 N4T72,947
p 3,273,306 3,273,306 0
s 660,000 660,000 0
= 12,421,569 12,421,569 0
= 75,849,419 75,937,439 88,020
|7 LsME X2 166,729,523 168, 108, 126 A 1,378,608
= 133,662,541 134,884,213 A1,221,672
p 375,306 375,306 0
= 11,907,926 11,907,926 0
< 20,783,750 20,940,681 156,931
L= AHIA X 160,593, 456 161,862,059 A 1,268,603
= 129,954,805 131,176,477 A1,221,672
p 375,306 375,306 0
= 11,907,926 11,907,926 0
< 18,355,419 18,402,350 /46,931
ol T2l A 4,690,290 4,753,540 163,250
= 4,690,290 4,753,540 63,250
308 XXl EHHSOIH 4,690,290 4,753,540 63,250
= 4,690,290 4,753,540 163,250
01 HXSHBARED 4,690,290 4,753,540 63,250
OLIYXI2I X2 (AL 2 I HIE| ) 0 0 63,250 163,250
= 0 63,250 163,250
CoSEMEIA 4,058,470 4,092,315 33,845
= 3,681,713 3,711,701 29,988
= 376,757 380,614 A3,857
308 XiX EHAISOIH 4,058,470 4,092,315 33,845
= 3,681,713 3,711,701 £29,988
= 376,757 380,614 A3,857
01 RXSHBALES 4,058,470 4,092,315 33,845
OLQESESESMEIA(LASLOIBISH) 2,403, 149 2,436,994 ~33,845
= 2,172,877 2,202,865 ~29,988
< 230,272 234,129 ~3,857
pIETe 124,500,439 125,671,947 A1,171,508
= 118,559, 134 119,687,568 A 1,128,434
= 5,941,305 5,984,379 ~43,074
308 XHX EHAIS0IH 124,500,439 125,671,947 A1,171,508
= 118,559, 134 119,687,568 A 1,128,434
< 5,941,305 5,984,379 ~43,074
01 RXSHMBALES 124,500,439 125,671,947 A1,171,508
OPlELR-T-1= 124,500,439 125,671,947 A1,171,508
= 118,559, 134 119,687,568 A 1,128,434
< 5,941,305 5,984,379 43,074
CO=TAL RS 6,136,067 6,246,067 A 110,000
= 3,707,736 3,707,736 0
= 2,428,331 2,538,331 A 110,000

_20_




S X
ek

=13
=
(s I

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
SHEEL LUsg=ENsE 55 1,090,000 1,200,000 A 110,000
401 Al&HI LS OHYI 1,090,000 1,200,000 A 110,000
01 Al&H| 1,069,394 1,179,3% A 110,000
OdAd =l 1,029,570 1,139,570 A 110,000
Ots=EXIMHIAXI& 21,184,338 20,549,180 635, 158
= 7,476,865 6,849,794 627,071
£ 660,000 660,000 0
= 513,643 513,643 0
= 12,533,830 12,525,743 8,087
NGt s2S AN 21,184,338 20,549,180 635, 158
= 7,476,865 6,849,794 627,071
= 660,000 660,000 0
= 513,643 513,643 0
= 12,533,830 12,525,743 8,087
Yt XN 9,243 12,640 N3,397
= 8,190 11,200 23,010
S 1,053 1,440 A 387
308 AXEHHSOIA 9,243 12,640 AN3,397
= 8,190 11,200 3,010
& 1,053 1,440 A 387
01 MXEHIANELS 9,243 12,640 A3,397
Oger==z2X& 9,243 12,640 A3,397
= 8,190 11,200 A3,010
= 1,053 1,440 N 387
ZOolsYLLEEXS 37,956 41,893 AN3,937
= 33,632 37,120 A3,488
S 4,324 4,773 A 449
308 XX EHHSOIA 37,956 41,893 N3,937
= 33,632 37,120 A3,488
S 4,324 4,773 A 449
01 AXEHINELS 37,956 41,893 A3,937
OdLEHMOtsL=XA 37,956 41,893 A3,937
= 33,632 37,120 A3,488
= 4,324 4,773 N449
YA sLF=L X 260,616 175,154 85,462
= 230,926 155,200 75,726
S 29,690 19,954 9,736
308 XX HHSOIA 260,616 175,154 85,462
= 230,926 155,200 75,726
S 29,690 19,954 9,736
01 AXEHINELS 260,616 175,154 85,462
OgeotsLdEsH A2 260,616 175,154 85,462
= 230,926 155,200 75,726
= 29,690 19,954 9,736
LESOE0E HES 503,421 516,471 A 13,050
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SN
X XH .
S Tt

el

MNEAM DS SR
Ots=XNMUIAXIR
ANAotsES A XA

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
= 347,187 356,187 A9,000
= 156,234 160,284 A4,050
308 NXISHHSOIH 503,421 516,471 A 13,050
= 347,187 356,187 A9,000
= 156,234 160,284 A4,050
01 XM EXS 503,421 516,471 A 13,050
OLREsStsdEgHES 503,421 516,471 213,050
= 347,187 356,187 29,000
S 156,234 160,284 A4,050
OrsSZE X A X 338,572 336,492 2,080
= 300,000 298,157 1,843
= 38,572 38,335 237
308 MXISHHSOIH 338,572 336,492 2,080
= 300,000 298,157 1,843
= 38,572 38,335 237
01 XM EXS 338,572 336,492 2,080
OO0tsZEXI& H & 338,572 336,492 2,080
= 300,000 298,157 1,843
S 38,572 38,335 237
ZA0tSsSA S AIE X & 565,000 0 565,000
= 565,000 0 565,000
308 KXISHHMSOIE 565,000 0 565,000
= 565,000 0 565,000
01 MXEMISELS 565,000 0 565,000
ZA0ISSAEAEXE 565,000 0 565,000
= 565,000 0 565,000
A 2F0=FAY 3,000 0 3,000
403 XXM SK=201H 3,000 0 3,000
01 TUXIEHMA=ZE = 3,000 0 3,000
OX<EotsdE 7 3,000 0 3,000
2=AMUA X& 119,914,460 119,731,982 182,478
= 78,202,226 78,080,572 121,654
= 41,712,234 41,651,410 60,824
Ctetst ExMHIA =0 119,914,460 119,731,982 182,478
= 78,202,226 78,080,572 121,654
= 41,712,234 41,651,410 60,824
SEAMEXHE 3,091,680 3,001,680 90,000
= 2,061,120 2,001,120 60,000
= 1,030,560 1,000,560 30,000
308 KNXISHHMSOIE 3,091,680 3,001,680 90,000
= 2,061,120 2,001,120 60,000
S 1,030,560 1,000,560 30,000
01 MXEHINELS 3,091,680 3,001,680 90,000
OR=ESANLIREZ N 2,296,816 2,206,816 90,000
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Rk
D BSANHIA AR
el

X ZH
(=]

MNEAM DS SR

Cretst 2 AMHIA 2T

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
= 1,531,211 1,471,211 60,000
= 765,605 735,605 30,000
EENEET=p T 84,369, 108 83,037,322 1,331,786
= 56,246,072 55,368,215 887,857
= 28,123,036 27,679,107 443,929
308 X+XIEHHI SOl & 84,369,108 83,037,322 1,331,786
= 56,246,072 55,358,215 887,857
= 28,123,036 27,679,107 443,929
01 MXSHZAHSES 84,369, 108 83,037,322 1,331,786
CEENEEEIE 84,369, 108 83,037,322 1,331,786
=2 56,246,072 55,358,215 887,857
= 28,123,036 27,679,107 443,929
2EAE00/SHSSSAH 1,964,108 3,203,400 ~1,239,292
= 1,309,405 2,135,600 £826,195
= 654,703 1,067,800 A413,007
308 X+XI IS Ol & 1,964,108 3,208,400 ~1,239,292
= 1,309,405 2,135,600 826,195
= 654,703 1,067,800 A413,007
01 MXSHZAHSES 1,964,108 3,203,400 ~1,239,292
OESAE0I0IS0HELSKIR 1,964,108 3,208,400 A1,239,292
3 1,309,405 2,135,600 £826,195
= 654,703 1,067,800 A413,007
SEAL EAX B4DS 96,600 9,616 A16
= 48,300 48,308 A8
= 48,300 48,308 A8
307 212+0IH 96,600 9,616 A1B
= 48,300 48,308 A8
= 48,300 48,308 A8
05 DI2tSIErD 96,600 9,616 A16
OESANLEATNLESDS 96,600 9,616 A16
= 48,300 48,308 A8
= 48,300 48,308 A8
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SN BAFMY
M COAYEE

SRl AUMB A M3 (el &2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

S2AF 46,710,904 45,555,671 1,155,233

2 1,074,041 1,044,986 29,055

| 17,559, 106 17,090,716 468,390

s 1,087,000 1,087,000 0

= 3,208,382 3,208,362 0

= 13,832,375 13, 174,587 657,768

SOIAAET 46,556,903 45,409,671 1,147,232

= 11,074,041 11,044,986 29,055

| 17,559, 106 7,090,716 468,390

s 1,037,000 1,037,000 0

= 3,208,382 3,208,362 0

= 13,678,374 13,008,587 649, 787

ALMEB A ME 15,892,883 15,583,703 309, 180

2 1,139,329 1,105,714 33,615

| 11,260,356 1,070,266 190,090

= 3,493, 198 3,407,723 85,475

GER oYl X 1,293,526 1,215,526 78,000

| 995,020 935,020 60,000

= 298,506 280,506 18,000

308 XHXIEHH SOI A 1,293,526 1,215,526 78,000

| 995,020 935,020 60,000

= 298,506 280,506 18,000

01 RASHZLRES 1,293,526 1,215,526 78,000

O Xt 22Hl X & 1,293,526 1,215,526 78,000

| 995,020 935,020 60,000

= 298,506 280,506 18,000

AT gE2AZ 2l At 1,519,257 1,536,998 AT, 741

| 1,481,142 1,498,883 A7, 741

= 38,115 38,115 0

308 KHXIEHHI SO & 1,519,257 1,536,998 A7, 741

| 1,481,142 1,498,883 A7, 741

= 38,115 38,115 0

01 RASHBLRES 1,519,257 1,536,998 A7, 741

OAZ geAL AL 1,519,257 1,536,998 A17,741

| 1,481,142 1,498,883 A17,741

= 38,115 38,115 0

D=0t L HEA 0140 A=Yl X 480,231 325,411 154,820

| 320, 154 216,941 103,213

= 160,077 108,470 51,607

308 KHXIEHHI SO & 480,231 325,411 154,820

| 320, 154 216,941 103,213

= 160,077 108,470 51,607

01 RASHBABES 480,231 325,411 154,820

O0I%0t & A& A 0lA0 o2 X2 480,231 325,411 154,820

| 320, 154 216,941 103,213

= 160,077 108,470 51,607
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SN BAFMY
HM: COHYET
CIQl: AUME A MBS (e &2
S - H - (SH) - MBAY - BES AroH o1& o =
33,234 33,234 0
p] 29,809 29,809 0
= 3,425 3,425 0
2,400 0 2,400
p] 2,400 0 2,400
2,400 0 2,400
400,000 *6 2,400 0 2,400
p] 2,400 0 2,400
30,834 33,234 A2,400
p] 27,409 29,809 A2,400
[ 3,425 3,425 0
30,834 33,234 A2,400
30,834 33,234 A2,400
| 27,409 29,809 A2,400
= 3,425 3,425 0
| S20/X2 1,126,444 1,092,829 33,615
=2 1,126,444 1,092,829 33,615
1,126,444 1,092,829 33,615
= 1,126,444 1,092,829 33,615
1,126,444 1,092,829 33,615
of E=20 X 1,106,444 1,092,829 33,615
= 1,106,444 1,092,829 33,615
0 1,260 1,260
p] 0 630 630
= 0 630 630
0 1,260 21,260
| 0 630 630
= 0 630 630
01 AtR22lb| 0 1,260 1,260
OSUALSTAAY Ao Alojag 0 1,260 21,260
p 0 630 630
[ 0 630 630
875,185 835,366 39,819
p] 673,219 642,589 30,630
[ 201,966 192,777 9,189
308 XX A SO 875,185 835,366 39,819
p] 673,219 642,589 30,630
= 201,966 192,777 9,189
01 MXSHB AL 875,185 835,366 39,819
875,185 835,366 39,819
| 673,219 642,589 30,630
[ 201,966 192,777 9,189
| 230,406 208,479 21,927
p] 153,604 138,986 14,618
[ 76,802 69,493 7,309
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SN
X XH .
S Tt

ok

o e (BH) - MRAY - BES o p/E-T" {imE=Eh
230,406 208,479 21,927
9] 153,604 138,986 14,618
= 76,802 69,493 7,309
ANSHBARES 230,406 208,479 21,927
OWESTHAIOIAZ AL X 810} 230,406 208,479 21,927
p 153,604 138,986 14,618
= 76,802 69,493 7,309
BACITAHIA B4 4,219,493 4,490,693 A271,200
= 1,516,800 1,516,800 0
p 1,867,637 2,138,837 A271,200
= 10,190 10,190 0
= 824,866 824,866 0
NEEEEES] 477,000 750,000 273,000
9] 477,000 750,000 273,000
477,000 750,000 £273,000
| 477,000 750,000 £273,000
477,000 750,000 £273,000
477,000 750,000 273,000
p 477,000 750,000 273,000
FHoX 23927 611,170 609,370 1,800
p 611,170 609,370 1,800
611,170 609,370 1,800
g 611,170 609,370 1,800
611,170 609,370 1,800
611,170 609,370 1,800
9 611,170 609,370 1,800
8,598,682 8,043,870 554,812
= 36,000 36,000 0
| 2,495,625 2,495,625 0
= 3,198, 192 3,198, 192 0
= 2,868,865 2,314,053 554,812
2,774,062 2,219,250 554,812
p 1,849,375 1,849,375 0
= 924,687 369,875 554,812
2,774,062 2,219,250 554,812
| 1,849,375 1,849,375 0
= 924,687 369,875 554,812
2,774,062 2,219,250 554,812
2,774,062 2,219,250 554,812
p 1,849,375 1,849,375 0
= 924,687 369,875 554,812
4,243,930 3,689,490 554,440
= 125,606 130,166 £4,560
p 1,803,788 1,254,288 549,500
= 1,037,000 1,037,000 0
= 1,277,536 1,268,036 9,500
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SH: AT
B COAYEX

ool MY UBSAS CR-E
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou SImE=ET

HEHEERI u=E 10,440 15,000 A4,560

= 8,640 13,200 A4,560

= 1,800 1,800 0

201 LEH2HH| 10,440 15,000 A4,560

= 8,640 13,200 A4,560

S 1,800 1,800 0

01 AtE22(Hl 10,440 15,000 A4,560

OdgdEdE= 10,440 15,000 A4,560

= 8,640 13,200 A4,560

< 1,800 1,800 0

SARSS AEEEHE O 14,850 14,850 0

Il 7,425 7,425 0

= 7,425 7,425 0

201 LEH2HH| 11,250 10,550 700

Il 5,625 5,275 350

S 5,625 5,275 350

01 AtE22|Hl 11,250 10,550 700

O&ZE=I S=d E2=HM& S 11,250 8,750 2,500

Il 5,625 4,375 1,250

= 5,625 4,375 1,250

SLEEEP see yM+g 0 1,800 A1,800

Il 0 900 A 900

= 0 900 A900

301 et ez 3,600 4,300 AT700

Il 1,800 2,150 A 350

= 1,800 2,150 A 350

10 SAIAHIE A 0 700 A700

SEEELE sEd BBy 0 700 ATO0

Il 0 350 A 350

S 0 350 A 350

OOl =2 & Akt 112,000 80,000 32,000

Il 56,000 40,000 16,000

= 56,000 40,000 16,000

307 GI12told 112,000 80,000 32,000

Il 56,000 40,000 16,000

= 56,000 40,000 16,000

01 g 2¥+&H 112,000 80,000 32,000

oolol=d 112,000 80,000 32,000

Il 56,000 40,000 16,000

= 56,000 40,000 16,000

=ItZ S0 AL 13,000 26,000 A 13,000

Il 6,500 13,000 6,500

< 6,500 13,000 26,500

307 GI12t0ld 13,000 26,000 A 13,000

Il 6,500 13,000 26,500

= 6,500 13,000 26,500
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SH: AT
B COAYEX

ool MUY B S ool 7l

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou =

01 SI2€ <=l 13,000 26,000 A 13,000

OZ A HA| 13,000 26,000 A 13,000

Il 6,500 13,000 26,500

S 6,500 13,000 26,500

g HNEEE 1= 540,000 0 540,000

Il 540,000 0 540,000

402 2t H=01M 540,000 0 540,000

Il 540,000 0 540,000

01 2ItXEE X 540,000 0 540,000

oXgg NEEE 2= 540,000 0 540,000

Il 540,000 0 540,000

Hees(2EAF ) 101,875 93,874 8,001

SRSPNES 101,875 93,874 8,001

SBEXE 101,875 93,874 8,001

802 gret=JIEt 101,875 93,874 8,001

01 = NEXSEES 101,875 93,874 8,001

Oss2d=)2gdaz 823 2,400 0 2,400

OEcS=2 2= HA = 51,083 45,482 5,601

_28_




tol

fo

SNBSS - MEAY - BES

}OH

-/

pJE-E"

0 H

S

in

15,751,412
1,688,800
11,154,807
7,500
2,900,305

15,743,912
1,688,800
11,154,807
0
2,900,305

Mo

fon

M~ 1

12,862,288
13,800
10,195,600
7,500
2,645,388

12,854,788

13,800
10,195,600
0
2,645,388

W

in

91,104
13,800

7,500
69,804

83,604
13,800

0
69,804

S

2,700
2,700

0

Il

2,700
2,700

Il

2,700

2,700
2,700

0
0
0
0

Il

4,800
4,800

)

4,800
4,800

r

Jl

4,800
4,800
4,800

O O Ol o | o |o o
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B> 12 12
Ho o
0x 110

O
2 ardgo
ﬂQUH'
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o

B
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Of
J
rar

CHE L SR(SH) - HRAY - BAS Ao 013 o HRE2
R NDNR Iy 76,722,617 78,208,738 A 1,486,121
= 409,000 334,000 75,000
= 37,058,424 37,058,424 0
£ 270,000 270,000 0
S 38,985,193 40,546,314 A1,561,121
2 &5 AdE 4,009,625 3,962,525 47,100
= 409,000 334,000 75,000
s 270,000 270,000 0
= 3,330,625 3,358,525 A 27,900
SaJY |54 4,009,625 3,962,525 47,100
= 409,000 334,000 75,000
s 270,000 270,000 0
= 3,330,625 3,358,525 A 27,900
Yol FHAMN2IH 0 11,400 11,400
BIZ+OI A 0 11,400 A 11,400
It A E X 0 11,400 A 11,400
OZohIge 228 HEXSH 0 11,400 A 11,400
ESNUESEESMY MM EA 1,449,000 1,374,000 75,000
= 409,000 334,000 75,000
£ 270,000 270,000 0
S 770,000 770,000 0
306 9= 1,449,000 1,374,000 75,000
= 409,000 334,000 75,000
= 270,000 270,000 0
= 770,000 770,000 0
=03 1,449,000 1,374,000 75,000
ESNUNEESUHH TMEH(LEH) 1,449,000 1,374,000 75,000
= 409,000 334,000 75,000
s 270,000 270,000 0
= 770,000 770,000 0
8 L3 22 U3 17,500 34,000 216,500
201 ™ 17,500 34,000 A 16,500
A 17,500 34,000 A 16,500
SAJY 3¥HLs Z22AUg 17,500 34,000 A 16,500
= 41,178,242 42,709,463 A 1,531,221
& 21,095,424 21,095,424 0
= 20,082,818 21,614,039 A 1,531,221
Xl 30,074,970 30,508, 191 N433,221
= 21,049,088 21,049,088 0
S 9,025,882 9,459,103 A433,221
HE 2g 128,456 141,677 A13,221
2B 118,956 132,177 A 13,221
fz2teldl 67,434 73,771 AN6,337
2Bk ZH 11,500 12,850 A 1,350
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CHBGRA(BA) - MEAMY - BES Abod o1& o SImE=ET
—2XOHIE &t & =2 0 1,350 A 1,350
Oogxt= 54,494 59,481 N4,987
—ARA A= 24,934 29,921 N4,987
02 2523l 51,522 58,406 N6,884
O3 LA 29,022 35,906 26,884
—Yutdst 2 FAX MEE 3,240 4,320 A 1,080
-0lsds AEE 2,160 3,240 A 1,080
— AR 4 22l 23,622 28,346 N4, 724
WEXDIY X& 4,050,000 4,450,000 A400,000
403 A XIHHSK=01H 4,050,000 4,450,000 400,000
01 AXESMIA2E = 4,050,000 4,450,000 400,000
OEUWEIIY 223 K& 4,050,000 4,450,000 400,000
=X gs A 84,400 104,400 A 20,000
22| 84,400 104,400 A 20,000
HAF2 S 70,000 90,000 220,000
OHM33 KNLEX &tsl &t 70,000 90,000 220,000
ol EXtRX 11,108,272 12,201,272 A 1,098,000
& 46,336 46,336 0
= 11,056,936 12,154,936 1,098,000
SEX=I s 9,574,600 9,672,600 298,000
22| 97,600 195,600 98,000
A2 S 82,000 180,000 298,000
Olel EXAmXHLA & &3] 82,000 180,000 298,000
SUsX XA 0 1,000,000 21,000,000
=03 0 1,000,000 21,000,000
£03 0 1,000,000 1,000,000
O35 0oz O2AME =4 g3 0 1,000,000 1,000,000
423,000 425,000 22,000
(L ers 423,000 425,000 A2,000
NS 423,000 425,000 A2,000
Btet= DI E 0 2,000 22,000
03 HYd3S 0 2,000 A2,000
OZZEX JUXHS ol Xl Btz 0 2,000 A2,000




A RPN T F=g-=;
M Axtel S

el AsSHEL HINE L (et =3

L Er9I (31 H) e - By Ao 013 o HRE2

33,809,459 33,683,499 125,960

= 17,523,640 17,523,640 0

s 598,750 143,750 455,000

&2 2,216 2,216 0

S 15,684,853 16,013,893 A 329,040

32,916,297 32,790,337 125,960

= 17,453,640 17,453,640 0

= 598,750 143,750 455,000

= 2,216 2,216 0

< 14,861,691 15,190,731 A329,040

32,916,297 32,790,337 125,960

= 17,453,640 17,453,640 0

£ 598,750 143,750 455,000

= 2,216 2,216 0

= 14,861,691 15,190,731 A 329,040

ANESSH At 1,020,000 655,000 365,000

= 455,000 0 455,000

= 565,000 655,000 290,000

110,000 200,000 290,000

110,000 200,000 A 90,000

& 110,000 200,000 290,000

910,000 455,000 455,000

s 455,000 0 455,000

= 455,000 455,000 0

= 910,000 455,000 455,000

910,000 455,000 455,000

= 455,000 0 455,000

< 455,000 455,000 0

1Y SdA 260,960 500,000 A239,040

260,960 500,000 A239,040

260,960 500,000 A239,040

260,960 500,000 A 239,040

_32_




A Dlefat
2

X EH A
o T

Ciol: MEHEE EHs (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY

OlcH At 45,810,733 45,807,853 2,880

= 4,862,000 4,800,200 61,800

= 13,732,000 13,732,000 0

= 27,216,733 27,275,653 A58,920

Mot HaAg 25t 4,521,620 4,542,620 221,000

stste e -t 3,398,550 3,419,550 221,000

ArEtEEA T2AY (IEIZEXH) 119,000 140,000 221,000

403 X HMSAH=01H 119,000 140,000 221,000

02 SII2SHHSCHA AL I 119,000 140,000 221,000

O atstgaal XAAM(UHS) 119,000 140,000 221,000

Mot |4 35,589,760 35,565,880 23,880

= 505,000 443,200 61,800

= 13,732,000 13,732,000 0

= 21,352,760 21,390,680 A37,920

HOI24HY S4 6,645,660 6,653,580 27,920

& 743,000 743,000 0

= 5,902,660 5,910,580 AT,920

HOI2JI= A 3HXI& 2,880 10,800 27,920

201 LEH2HH| 2,880 10,800 AT,920

01 AtS22/Hl 2,880 10,800 AT,920

O =2g=+¢ 2,880 10,800 AT,920

~HIOIQAFIBITHAI AASE 2,880 10,800 AT7,920

17,375,250 17,405,250 230,000

= 9,095,000 9,095,000 0

= 8,280,250 8,310,250 230,000

10,860,000 10,890,000 230,000

& 5,190,000 5,190,000 0

= 5,670,000 5,700,000 230,000

10,860,000 10,890,000 A30,000

= 5,190,000 5,190,000 0

= 5,670,000 5,700,000 /30,000

10,860,000 10,890,000 /30,000

10,860,000 10,890,000 230,000

= 5,190,000 5,190,000 0

S 5,670,000 5,700,000 230,000

7,285,850 7,224,050 61,800

= 505,000 443,200 61,800

= 1,748,000 1,748,000 0

= 5,032,850 5,032,850 0

BTL M2t 2 X ALY 505,000 443,200 61,800

= 505,000 443,200 61,800

403 XXM SA=01H 505,000 443,200 61,800

= 505,000 443,200 61,800
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Hal: MaY S4
Sl SaaY U e 29
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH JE A
01 RXISHK =S E 505,000 443,200
OBTLE2 Dtz 2l X 505,000 443,200

H

505,000 443,200
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3,906,599
1,455,000
2,451,599

3,912,599
1,455,000
2,457,599

26,000

6,000

806,927

812,927

26,000

799,727

805,727

6,000

3,000

9,000

6,000

3,000

9,000

6,000

3,000
3,000

9,000
9,000

26,000
26,000
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SN
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el

OF M o
e J¥ 12
re 2 oA
o g2

02
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O

x

0
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.S (2AH) - MBAY - BES

il

-/

arol pJE-1 HDS2

=

sgd 99,354,654 100,394,654 21,040,000
= 5,891,137 6,691,137 A800,000

= 78,644,500 78,644,500 0

p) 272,941 272,941 0

= 36,696 36,696 0

= 14,509,380 14,749,380 A240,000

2EAE BsE 99,178,112 100,218,112 21,040,000
= 5,891,137 6,691,137 800,000

= 78,644,500 78,644,500 0

Il 272,941 272,941 0

= 36,696 36,696 0

= 14,332,838 14,572,838 240,000

4,870,568 5,910,568 A 1,040,000

= 1,748,000 2,548,000 A800,000

&2 36,696 36,696 0

= 3,085,872 3,325,872 A 240,000

sg g =0t 2,272,400 3,312,400 A 1,040,000
= 1,748,000 2,548,000 A800,000

= 524,400 764,400 A 240,000

2,272,400 3,312,400 A 1,040,000

= 1,748,000 2,548,000 A800,000

< 524,400 764,400 A240,000

2,272,400 3,312,400 A 1,040,000

2,272,400 3,312,400 21,040,000

= 1,748,000 2,548,000 800,000

S 524,400 764,400 A240,000




A sEXAD

M 59 AW Ua

ol AZNERY (Erol: &2

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao 7|5 o HRE2
=&K&t 106,349,083 106,764,427 A415,344
= 65,582,861 70,164,783 A4,581,922
= 23,367,000 21,767,000 1,600,000
Il 1,161,756 1,161,756 0
S 16,237,466 13,670,888 2,566,578
s ZHH L5 106,297,706 106,713,050 A415,344
= 65,582,861 70,164,783 A4,581,922
z 23,367,000 21,767,000 1,600,000
Il 1,161,756 1,161,756 0
= 16, 186,089 13,619,511 2,566,578
AMENEFY 49,341,032 52,035,451 A2,694,419
= 38,184,345 42,876,592 AN4,692,247
Il 1,161,756 1,161,756 0
S 9,994,931 7,997,103 1,997,828
HASELAXSHA 33,024,000 37,425,188 A4,401,188
= 33,024,000 37,425,188 A4,401,188
308 XHXISHHSO0IE 33,024,000 37,425,188 £4,401, 188
2 33,024,000 37,425,188 £4,401, 188
01 HASHBARSES 33,024,000 37,425,188 £4,401, 188
ORASHENEH K& 33,024,000 37,425,188 £4,401, 188
= 33,024,000 37,425,188 A4,401,188
TASCI NGNS HALLY 2,992,550 3,321,031 A 328,481
= 2,651,627 2,942,686 A291,059
= 340,923 378,345 N37,422
308 XXM SOIE 2,992,550 3,321,031 £308,481
= 2,651,627 2,942,686 A291,059
= 340,923 378,345 A37,422
01 XM EXS 2,992,550 3,321,031 N 328,481
Ox=A22NSA=M XA 2,992,550 3,321,031 N 328,481
= 2,651,627 2,942,686 A291,059
S 340,923 378,345 A37,422
B MHHisot 2 HEH X 2,035,250 0 2,035,250
308 NXIHHSOIH 2,035,250 0 2,035,250
01 XM EXS 2,035,250 0 2,035,250
O H M=ot 3FetFHl K& 2,035,250 0 2,035,250
JEdsg=EYy 24,707,924 22,656,599 2,051,325
= 15,656,516 15,815,191 N 158,675
z 4,700,000 3,100,000 1,600,000
7 = 4,351,408 3,741,408 610,000
dEZsHAEXN=H 970,107 1,128,782 N 158,675
= 970,107 1,128,782 N 158,675
308 NXIHHSOIH 970,107 1,128,782 A 158,675
= 970,107 1,128,782 AN 158,675
01 AXEHINELS 970,107 1,128,782 A 158,675
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SN SAXE D
M = FM L
Sel: AEYsASY (erel: @2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
SEEEEEEE 970, 107 1,128,782 158,675
= 970, 107 1,128,782 158,675
ZoAEY = 6,340,000 4,100,000 2,240,000
= 4,500,000 2,900,000 1,600,000
= 1,840,000 1,200,000 640,000
403 X+ & 6,340,000 4,100,000 2,240,000
2 4,500,000 2,900,000 1,600,000
= 1,840,000 1,200,000 640,000
01 XXIEHA 6,340,000 4,100,000 2,240,000
OZz & 6,340,000 4,100,000 2,240,000
= 4,500,000 2,900,000 1,600,000
< 1,840,000 1,200,000 640,000
FEH =S JINW N 0 30,000 30,000
403 X% 0 30,000 30,000
01 RHXIER 0 30,000 30,000
Oz & 202 JI XX & 0 30,000 30,000
M| B 32,248,750 32,021,000 227,750
= 11,742,000 11,473,000 269,000
2 18,667,000 18,667,000 0
= 1,839,750 1,881,000 A41,250
B <= JH & AL 9,192,000 8,592,000 600,000
= 9,192,000 8,592,000 600,000
402 BIZHR = 9,177,000 8,577,000 600,000
= 9,177,000 8,577,000 600,000
01 SIRXE 9,177,000 8,577,000 600,000
Ot 4 9,177,000 8,577,000 600,000
= 9,177,000 8,577,000 600,000
EVC[E=R 1,743,750 2,116,000 A372,250
= 1,550,000 1,881,000 A331,000
= 193,750 235,000 41,250
403 X% 1,743,750 2,116,000 A372,250
= 1,550,000 1,881,000 A331,000
= 193,750 235,000 41,250
01 XHXI SHR Xt 1,743,750 2,116,000 A372,250
Ot 1,743,750 2,116,000 A372,250
= 1,550,000 1,881,000 A331,000
= 193,750 235,000 41,250
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
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Sl AFNEE RERT HA (S5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

HRESAED 25,044,724 23,911,224 1,133,500

=2 5,859,876 4,986,376 873,500

z 1,631,000 1,631,000 0

| 8,160,000 8,160,000 0

= 9,393,848 9,133,848 260,000

AHIX B DEN M2 YEH S4 24,996,951 23,863,451 1,133,500

2 5,859,876 4,986,376 873,500

3 1,631,000 1,631,000 0

| 8,160,000 8,160,000 0

= 9,346,075 9,086,075 260,000

NBXSH RERE A 5,813,181 5,861,181 48,000

= 1,540,200 1,540,200 0

3 1,631,000 1,631,000 0

= 2,641,981 2,689,981 48,000

RPC BHOH XIS OIRE & 72,000 120,000 48,000

308 XHXISHHI SO & 72,000 120,000 48,000

01 RASHBLRES 72,000 120,000 48,000

ORPCH DI T2 Ol Kt A 72,000 120,000 48,000

Mg ZHEs 2259 X HE 2,502,850 2,534,850 32,000

| 1,130,000 1,130,000 0

= 1,372,850 1,404,850 32,000

SSEAS HAAMEIMAHE THA 83,750 115,750 A 32,000

301 LHBAI 28,000 45,000 A17,000

07 212roI=eloft| 28,000 45,000 £17,000

OMANZMWEE HIIUX S22 28,000 45,000 ~17,000

307 Q20| 46,750 61,750 15,000

04 QIFBALE T 46,750 61,750 15,000

OSSHE HANZNHES It 46,750 61,750 15,000

lYE NASHHS 58 |4 14,952,998 15,269,498 A316,500

2 3,027,754 3,374,254 346,500

| 7,080,000 7,080,000 0

= 4,895,244 4,865,244 30,000

FTAAIE H &l =& & 2t2ldl K& 5,500 7,000 A 1,500

| 5,500 7,000 A1,500

201 Yot Y| 0 1,500 A1,500

| 0 1,500 A1,500

03 A2 | 0 1,500 A1,500

OFTAAFI IS £ BAI2 Y| 0 1,500 A1,500

| 0 1,500 A1,500

FIAAMI N &4 2 2elb] X 80,500 79,000 1,500

] 80,500 79,000 1,500

308 KHXIEHHI SO & 80,500 79,000 1,500

| 80,500 79,000 1,500
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SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2

01 XM EXS 80,500 79,000 1,500

OFTA At A&l =8 & 2eldl XI& 72,500 71,000 1,500

Il 72,500 71,000 1,500

ANE20 HiHXIoIE(XSHY) SE5 At 1,931,700 2,278,200 A 346,500

= 1,931,700 2,278,200 A 346,500

403 AXISHHSA201H 1,931,700 2,278,200 A 346,500

= 1,931,700 2,278,200 A 346,500

01 MXISMAZ2E = 1,931,700 2,278,200 A 346,500

OANEZH oiHXoI2(XNEHY) SE3 At 1,931,700 2,278,200 A 346,500

= 1,931,700 2,278,200 A 346,500

== M2 IloH= HMeldl A& 360,835 278,730 82,105

308 NXHHSOIH 360,835 278,730 82,105

01 HXtHBLdEES 360,835 278,730 82,105

Otz M& mai=s Heldl X 360,835 278,730 82,105

b= ol X L= X 38,495 120,600 282,105

308 XXX SOl 38,495 120,600 A82,105

01 MXEHINELS 38,495 120,600 A82,105

Oidt= SoHeXl TS X3 38,495 120,600 282,105

S ANESIRA &Y HX At 30,000 0 30,000

403 X SHMSAH201A 30,000 0 30,000

01 XM= E X 30,000 0 30,000

OSHA ANLot2A &Y X MY 30,000 0 30,000

=2 o5 FE MYEHE =4 1,727,922 197,922 1,530,000

= 1,291,922 71,922 1,220,000

= 436,000 126,000 310,000

NEANSHES LAY K& 1,530,000 0 1,530,000

= 1,220,000 0 1,220,000

= 310,000 0 310,000

308 NXISHHSOIE 30,000 0 30,000

= 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

01 XM EXS 30,000 0 30,000

OLZEY BHESHMY 30,000 0 30,000

= 20,000 0 20,000

& 10,000 0 10,000

403 XXM SKH201H 1,500,000 0 1,500,000

= 1,200,000 0 1,200,000

= 300,000 0 300,000

01 RXESHMA2E = 1,500,000 0 1,500,000

OLZEY BHESHMIY 1,500,000 0 1,500,000

= 1,200,000 0 1,200,000

S 300,000 0 300,000
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SA: 4D
HE: SN FYOH

ool Sate P 2 (el @)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E HwsZ

=47} 33,718,969 33,500,742 218,227

= 8,358,874 8,001,707 357,167

3 5,101,500 5,101,500 0

| 9,190,774 9,163,605 27,169

= 11,067,821 11,233,930 166,109

Z4Q AR 27,925,911 27,718,009 207,902

= 7,770,249 7,389,332 380,917

3 2,307,500 2,307,500 0

| 8,943,774 8,956,605 A 12,831

= 8,904,388 9,064,572 ~160, 184

=49 AW L 5,972,406 6,082,906 ~110,500

3 1,500,000 1,500,000 0

| 1,467,396 1,467,396 0

= 3,005,010 3,115,510 ~110,500

SR AWM ASAY 468,780 558,780 90,000

308 XHXI IS O & 468,780 558,780 90,000

01 RXSHBASES 468,780 558,780 90,000

Ofte B3N m22 90,000 180,000 90,000

HEHYS M PALY 151,000 167,000 A 16,000

403 RXISH SR 20 36,000 52,000 A16,000

01 MXISAK =L 36,000 52,000 16,000

O|SZNL 2SI HARY 23 36,000 52,000 ~16,000

ZARMA OIAl BIIS 0 4,500 A4,500

201 Yot Y| 0 4,500 A4,500

03 #AI22H] 0 4,500 A4,500

OXABMA Al - Bt 0 4,500 A4,500

M ASM Ol EH 13,754,585 3,790,341 35,756

2 4,409,080 4,409,080 0

3 807,500 807,500 0

| 4,287,755 4,282,586 5,169

= 4,250,250 4,291,175 A40,925

Bl ] 628,305 604,061 24,244

| 521,755 516,586 5,169

= 106,550 87,475 19,075

308 X+XI IS Ol & 628,305 604,061 24,244

| 521,755 516,586 5,169

= 106,550 87,475 19,075

01 MXSHAZAHEES 628,305 604,061 24,244

041171 ol H 628,305 604,061 24,244

| 521,755 516,586 5,169

= 106,550 87,475 19,075

EAR ML BE BE ALY 4,512,000 4,572,000 60,000

| 3,760,000 3,760,000 0

= 752,000 812,000 60,000
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Sl ABASA OlY E4 (el &2
SN I (3) o - By arey p/E-T" HRE2

308 XX SHHISOIH 2,900,000 2,960,000 60,000

| 2,520,000 2,520,000 0

< 380,000 440,000 60,000

01 RXSHBABES 2,900,000 2,960,000 60,000

OB - #R A2l 620,000 320,000 300,000

| 620,000 320,000 300,000

OArZRIX RIZHI 2,280,000 2,640,000 360,000

o] 1,900,000 2,200,000 300,000

= 380,000 440,000 60,000

OIFLAS U RSP HE 2,608,694 2,679,320 AT0,626

| 1,918,940 1,936,940 18,000

= 689, 754 742,380 A52,626

BeRABNNS 9,724 47,500 A37,776

307 GI12t0l & 9,724 47,500 A37,776

04 BIASAIE 9,724 47,500 ~37,776

SEEET 9,724 19,000 £9,276

ORAAAHS 0 28,500 28,500

A MRS B 0 2,850 A2,850

307 2I2H0IF 0 2,850 A2,850

04 DIZFEALEE 0 2,850 A2,850

ORAMNRS Bt N 0 2,850 A2,850

SEANBED QAU 458,000 488,000 30,000

| 274,800 292,800 18,000

= 183,200 195,200 A12,000

307 2I2H0IE 458,000 483,000 £30,000

| 274,800 292,800 18,000

= 183,200 195,200 £12,000

02 SIHANBE 458,000 488,000 230,000

OSEANZZE o 458,000 488,000 30,000

| 274,800 292,800 18,000

= 183,200 195,200 £12,000

EYAHA TS 5,590,226 5,165,442 424,784

2 3,361,169 2,980,252 380,917

| 1,269,683 1,269,683 0

< 959,374 915,507 43,867

TSYRS LSX 384,784 0 384,784

2 340,917 0 340,917

= 43,867 0 43,867

308 XX EHHISOI & 384,784 0 384,784

= 340,917 0 340,917

= 43,867 0 43,867

01 RASHBABES 384,784 0 384,784

OZSHHE A= 384,784 0 384,784

= 340,917 0 340,917
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A Fa

A BN BYOH

©el: IIEYANATS (e &

S ZH L SRA(BH) - HIRAY - BHES Ofl &t o J| = o HRE2
| = 43,867 0 43,867
SHEL 24X 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
308 RHXIEH S0I® 40,000 0 40,000
=2 40,000 0 40,000
01 IXESHMBABES 40,000 0 40,000
OFHY SHEL 2SN (LYH) 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
W20 2ds 5,299,650 5,289,325 10,325
=2 588,625 612,375 723,750
2 2,794,000 2,794,000 0
pJ 247,000 207,000 40,000
= 1,670,025 1,675,950 15,925
W= o s4 5,299,650 5,289,325 10,325
2 588,625 612,375 723,750
2 2,794,000 2,794,000 0
pJ 247,000 207,000 40,000
= 1,670,025 1,675,950 15,925
SAIEN B2 JH4 ALY 240,000 200,000 40,000
pJ 240,000 200,000 40,000
308 AHXIEHH SO0I® 240,000 200,000 40,000
pJ 240,000 200,000 40,000
01 IXNSHMBLAREES 240,000 200,000 40,000
OWAIH 2H20HE Al (HEd) 240,000 200,000 40,000
| 240,000 200,000 40,000
oF A ZHACCPRA Z EI XI & 7,200 21,600 A 14,400
=2 6.000 18,000 12,000
= 1,200 3,600 A2,400
308 AHXIEH X SO0I® 7,200 21,600 A 14,400
2 6.000 18,000 A 12,000
= 1,200 3,600 2,400
01 XIXNSHMBASEZ 7,200 21,600 14,400
OYAIE HACCP 2IEE X 7,200 21,600 14,400
2 6.000 18,000 £ 12,000
= 1,200 3,600 £2,400
2 Al ZHHACCP Al & Dl & 30,550 45,825 A 15,275
2 23,500 35,250 A11,750
= 7,050 10,575 A3,525
403 XX S M SIH=0|H 30,550 45,825 A 15,275
2 23,500 35,250 A11,750
= 7,050 10,575 ~3,525
01 MXSHA2LE 30,550 45,825 ~15,275
OLAIE HACOP Al& NI 30,550 45,825 ~ 15,275
= 23,500 35,250 A11,750
= 7,050 10,575 13,525
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M 23012
Hu: 230s B2

crol 2302 285 (el @2)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

=30l =2t 40,184,304 40,338,266 A 153,962

= 10,576,575 10,529,575 47,000

= 6,670,000 6,670,000 0

Il 1,381,732 1,371,732 10,000

= 3,268,614 3,268,614 0

= 18,287,383 18,498,345 A210,962

Zels 22 20,354,945 20,582,145 N227,200

= 1,434,729 1,434,729 0

= 6,670,000 6,670,000 0

Il 598,000 588,000 10,000

= 293,257 293,257 0

< 11,358,959 11,596, 159 A237,200

Estl=XN&d 43t 1,548,966 1,748,966 A200,000

= 600,000 600,000 0

&2 3,000 3,000 0

S 945,966 1,145,966 200,000

S=E2ME &8 - 29 N&E 0 200,000 A200,000

306 9= 0 200,000 A200,000

01 £¢= 0 200,000 200,000

OE==23 " £ - 2 X2 0 200,000 A 200,000

Zstilzs 4K 4,989,179 5,016,379 A27,200

= 562,029 562,029 0

Il 598,000 588,000 10,000

2 164,257 164,257 0

S 3,664,893 3,702,093 A 37,200

S=E23H SYy2HANE 130,000 120,000 10,000

Il 70,000 60,000 10,000

< 60,000 60,000 0

307 QI12t0ld 130,000 120,000 10,000

Il 70,000 60,000 10,000

= 60,000 60,000 0

02 QItFAE X 130,000 120,000 10,000

OE=£E=3¢ sgzdgd NE 130,000 120,000 10,000

Il 70,000 60,000 10,000

= 60,000 60,000 0

=2 HEMsHA X2 183,200 213,700 230,500

307 GI12t0ld 183,200 213,700 A 30,500

04 CIZHAAIE X 183,200 213,700 30,500

ORmb2sl E2SHEM=H 150,000 180,500 230,500

=2 Fllz=gd AN 53,100 59,800 26,700

307 2120l & 53,100 59,800 A6,700

04 BIZHHAIE X 53,100 59,800 6,700

SEEVETEEE 0 6,700 £8,700

EoRL HESEE 18,908,780 18,861,780 47,000




SN 2s0lE D
HH: 2R HSEE
ol 23R40 PED IIX BE
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS o p[E-Ll
= 9,141,846 9,004,846
| 783,732 783,732
= 2,975,357 2,975,357
= 6,007,845 6,007,845
S5 BED X BE 18,908, 780 8,861,780
2 9,141,846 9,004,846
o] 783,732 783,732
= 2,975,357 2,975,357
= 6,007,845 6,007,845
251 A2 47,000 0
2 47,000 0
403 THXIEHHIS KH2 0| 47,000 0
2 47,000 0
01 RXISHTZDE 47,000 0
OZNF ST 2AZ 24 AHe( 47,000 0
2 47,000 0
HeES (25051 836, 154 809,916
SHXE 36, 154 9,916
SIS 36, 154 9,916
802 BHa2I|Er 36, 154 9,916
01 2NBZIVEI 36, 154 9,916
O ASELAY 23,349 5,610
ONHRARES 5,610 0
OE=Z23AAYAN 2,889 0
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FA G E L

g B0l A= ot d=s8 od
(]
—

ool o1y A X (Etel: & e
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

VP=E=En 17,053, 136 16,047,378 1,005,758

= 5,488,333 5,219,604 268,729

=l 268,000 268,000 0

p 6,000,791 5,536,331 464,460

2 269,799 269,799 0

= 5,026,213 4,753,644 272,569

B2 04 11,931,043 10,928,285 1,002,758

= 4,512,367 4,243,638 268,729

pf 4,485,997 4,024,537 461,460

= 173,799 173,799 0

= 2,758,880 2,486,311 272,569

oy Aol =& 2,086,209 2,027,510 58,699

= 1,415,202 1,373,502 41,700

p 273,000 259,000 14,000

= 398,007 395,008 2,999

IIYEY  JEAYNLTHKK S 777,364 765,664 11,700

= 573,014 561,314 11,700

= 204,350 204,350 0

308 XIXIEHHISOIH 767,614 755,914 11,700

= 566,514 554,814 11,700

= 201,100 201,100 0

01 IXESHBLEES 767,614 755,914 11,700

OZIIRHAIL QIMEE X 11,700 0 11,700

= 11,700 0 11,700

Y ERN NS =L L LK AL 331,499 314,500 16,999

p 273,000 259,000 14,000

< 58,499 55,500 2,999

308 XXIEHH SO 331,499 314,500 16,999

pf 273,000 259,000 14,000

= 58,499 55,500 2,999

01 AXSABAEEZ 331,499 314,500 16,999

O - 4ZHHAT DIXE 173,827 179,715 15,888

p 143, 152 148,000 14,848

= 30,675 31,715 A1,040

OJY - 4ZAWEHK XIB3= 66,785 60,714 6,071

p 55,000 50,000 5,000

= 11,785 10,714 1,071

O - SZAT X 22| 61,744 44,928 16,816

p 50,848 37,000 13,848

= 10,896 7,928 2,968

OISQUAFN T =a 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

308 XXIEHH SO 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

01 IXCSHBLEES 30,000 0 30,000

OOISOIHNE B (LYH) 30,000 0 30,000
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FA G E L

g B0l A= ot d=s8 od
(]
—

Gl oy Ao =3 (&9 d e
SN B S2(BH) - HRAY - BES Ofl &t 8 J|E o HD=2

| | = 30,000 0 30,000

HAINASH 7,481,149 6,537,090 944,059

=2 1,811,004 1,583,975 227,029

Il 4,212,997 3,765,537 447,460

[ 1,457,148 1,187,578 269,570

BIEQIIE IHHYE NI XN 2,452,755 1,975,924 476,831

J| 2,180,227 1,756,377 423,850

[ 272,528 219,547 52,981

308 AHXISHSOIA 2,452,755 1,975,924 476,831

7| 2,180,227 1,756,377 423,850

[= 272,528 219,547 52,981

0 AXSHHBAEEZ 2,452,755 1,975,924 476,831

OS2 IE NHEHLYS - nsdl I 2,452,755 1,975,924 476,831

7l 2,180,227 1,756,377 423,850

[= 272,528 219,547 52,981

SIEQIEEN A S 722,203 0 722,203

=2 481,469 0 481,469

[~ 240,734 0 240,734

403 KX SHS K20l & 722,203 0 722,203

=2 481,469 0 481,469

[= 240,734 0 240,734

01 MXSHEE=x 722,203 0 722,203

OBIRZIIE 2XAE JseY 704,529 0 704,529

=2 469,686 0 469,686

(= 234,843 0 234,843

QBIEZIE EXAILE e JIsE22 17,674 0 17,674

=2 11,783 0 11,783

[= 5,891 0 5,891

st2 0 JI=EX A 221,109 216,409 4,700

308 AXIESHSOIH 221,109 216,409 4,700

01 AXSHHBABER 221,109 216,409 4,700

Outgtdl X1« 136,700 132,000 4,700

olols®0l X 820,919 845,520 24,601

=2 727,395 749,195 A21,800

[= 93,524 96,325 A2,801

308 AXISHSOIH 820,919 845,520 24,601

=2 727,395 749,195 A21,800

(= 93,524 96,325 A2,801

01 AXSHBABEZ 820,919 845,520 A24,601

OZ2YASEMHIA 735,567 629,327 106, 240

=2 651,768 557,631 94,137

= 83,799 71,696 12,103

OO0MIOF BIIE=2AMHIA 59,349 216,193 A 156,844

=2 52,587 191,564 A138,977

(= 6,762 24,629 A17,867
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g
0
Ho

2R
o 2 0x

0
Q
]

J

$0
rr

g, d=g oy
A
(=}

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
T 26,003 0 26,003
= 23,040 0 23,040
= 2,963 0 2,963
CHRSHE o0 2 RSXI2 1,642,618 1,615,972 26,646
p 1,438,128 1,414,518 23,610
= 204,490 201,454 3,036
308 XHXIEHHI SOl 1,642,618 1,615,972 26,646
| 1,438,128 1,414,518 23,610
= 204,490 201,454 3,036
01 UXISHBALSE 1,642,618 1,615,972 26,646
OUREIIE S20SE AHIATR 1,365, 127 1,338,481 26,646
| 1,209,606 1,185,996 23,610
= 155,521 152,485 3,036
HAUBEOTRN 261,720 523,440 A261,720
= 232,640 465,280 A232,640
= 29,080 58, 160 29,080
308 XSSO0 261,720 523,440 A261,720
= 232,640 465,280 A232,640
= 29,080 58,160 ~29,080
01 UXSHBALSE 261,720 503,440 A261,720
AHBEOTET 261,720 523,440 A261,720
= 232,640 465,280 ~232,640
= 29,080 58,160 29,080
PNEEE 4,545,995 4,542,995 3,000
= 975,966 975,966 0
2 268,000 268,000 0
p 1,514,794 1,511,794 3,000
= 96,000 96,000 0
= 1,691,235 1,691,235 0
HAUESHE 2,721,120 2,718,120 3,000
= 777,966 777,966 0
| 863, 169 860, 169 3,000
= 96,000 96,000 0
= 983,985 983,985 0
AHHIIXZ DEAL 29 111,000 109,000 2,000
p 56,500 54,500 2,000
= 54,500 54,500 0
307 @I2+0| A 111,000 109,000 2,000
p 56,500 54,500 2,000
= 54,500 54,500 0
05 QI2tSIEra 111,000 109,000 2,000
ATLIIXZ DNRAE 29 111,000 109,000 2,000
| 56,500 54,500 2,000
= 54,500 54,500 0
AMLINXZ NEAE 2Y(EF) 55,500 54,500 1,000
p 55,500 54,500 1,000




M - E 2
M HAEAS2AG
Ce HAEBSHE (&9 HM

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ
308 AXIEHSOIA 55,500 54,500 1,000
p) 55,500 54,500 1,000
01 HXHMBdEES 55,500 54,500 1,000
OAMHIXZ WSAME2I(EF) 55,500 54,500 1,000
p) 55,500 54,500 1,000
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EA: 22E

MB: DRI BRUASY
CHelt DTS DM (B9 &2
SN EHH L OR(BH) - HRAY - BYS Ofl &F o4 I o HRs2
S B 23,845,287 23,994,237 148,950
=l 12,089,000 12,089,000 0
| 4,756,400 4,788,400 32,000
= 6,999,887 7,116,837 A 116,950
DEIIIK BBAYURH 23,102,378 23,222,528 A120, 150
= 12,089,000 12,089,000 0
| 4,756,400 4,788,400 £32,000
= 6,256,978 6,345, 128 88,150
DATEO BEEHY 1,095,008 1,161,258 66,250
| 306,600 338,600 32,000
= 788,408 822,658 34,250
SABBIGE WLXY 36,000 100,000 64,000
| 18,000 50,000 32,000
= 18,000 50,000 A32,000
308 X+XI IS O & 36,000 100,000 64,000
p 8,000 50,000 32,000
= 18,000 50,000 £32,000
R ER L) 36,000 100,000 64,000
OSLBBIIGE HLXY 36,000 100,000 64,000
| 18,000 50,000 A32,000
= 18,000 50,000 32,000
BzeHs =W 14,200 16,450 A2,250
202 01l 0 2,250 A2,250
03 2ALL0H| 0 2,250 £2,250
O=MBZSAL &It 0 2,250 A2,250
Cigst 220 25 4,728,210 4,728,210 0
| 1,650,800 1,650,800 0
= 3,077,410 3,077,410 0
BHOHHA MM U HBa 285,000 285,000 0
| 260,000 260,000 0
= 25,000 25,000 0
401 AE6IL S0 0 50,000 50,000
| 0 25,000 A25,000
= 0 25,000 A25,000
01 Al 0 50,000 50,000
OZHST ZSBBOAUL H| 0 50,000 A50,000
p 0 25,000 25,000
= 0 25,000 A25,000
402 QI TH=0| A 50,000 0 50,000
| 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
01 D2R=EE 50,000 0 50,000
OZEHSE ZSBBOAUL F| 50,000 0 50,000
| 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
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SN 2BETY
M3 DRI BRMASH

o9l NASHS Mol BTN (9l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2

NHSH2 sels BRINL 13,261,410 13,315,310 53,900

3 12,089,000 12,089,000 0

| 959,000 959,000 0

= 213,410 267,310 153,900

EABBIEY S 2Y 0 33,900 33,900

202 01t 0 5,400 5,400

03 22l =20it| 0 5,400 5,400

Ol EH &t 0 5,400 5,400

307 QI2H0|H 0 28,500 28,500

04 BItSAIE 0 28,500 £.28,500

OZHAUZIEH S BSAY 0 28,500 £.28,500

M5 S22 2BHLHE S 180,000 200,000 20,000

207 HPIHLHI 180,000 200,000 20,000

01 e1E Y| 180,000 200,000 20,000

ORsX S22 BRNLAHE > 180,000 200,000 20,000

YFr=2M2g o3 683, 180 711,980 £.28,800

yFr=2q2g 2as 683, 180 711,980 28,800

MR s R ET 271,100 299,900 28,800

201 LByl 8,100 20,700 A12,600

01 At22relb| 8,100 20,700 £12,600

OB 2AZ JZHA F7 0 8,100 £8,100

OZHL-LNE BSONY =7 0 4,500 A4,500

202 OiH| 0 16,200 £16,200

03 22l =20iH| 0 16,200 16,200

ORHS2L o WL 0 16,200 £16,200
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CY =
HH: AU
H

el Ot SAESES R e

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hlws2
SRR 22,216,319 22,040,096 176,223
= 14,427,864 14,212,955 214,909
2 3,132,000 3,132,000 0
s 52,000 52,000 0
< 4,604,455 4,643,141 138,686
ALotn MEQE XS BES 4,998,689 5,018,386 ~19,697
= 253,364 262,455 A9,091
= 3,132,000 3,132,000 0
s 52,000 52,000 0
= 1,561,325 1,571,931 ~10,606
OFEASESUDE 337,686 357,383 ~19,697
= 201,364 210,455 A9,091
= 136,322 146,928 ~10,606
OFMESREALIME SAX 187,122 206,819 ~19,697
= 86,364 95,455 A9,091
= 100,758 111,364 ~10,606
308 KXl EHH S OI & 187,122 206,819 ~19,697
= 86,364 95,455 A9,001
< 100,758 111,364 ~10,606
01 HXESHBAEES 187,122 206,819 ~19,697
OOtMESS T ZeIME 29X 187,122 206,819 ~19,697
= 86,364 95,455 A9,091
= 100,758 111,364 ~10,606
WREBII=E L KPS0l 1,876,987 2,085,487 208,500
= 1,167,500 1,362,500 195,000
= 709,487 722,987 A 13,500
WPl PLNEEpN 1,338,235 1,546,735 208,500
= 857,500 1,052,500 195,000
< 480,735 494,235 ~13,500
HOIAA A ZHI X & 19,500 78,000 A58,500
= 15,000 60,000 A 45,000
< 4,500 18,000 ~13,500
308 XXl EHXISOIH 19,500 78,000 A58,500
= 15,000 60,000 A 45,000
< 4,500 18,000 ~13,500
01 IXESHBAREES 19,500 78,000 A58,500
OFAIA ALIHA S2H X 19,500 78,000 A58,500
= 15,000 60,000 A 45,000
= 4,500 18,000 A 13,500
I EHE S ALY 328,000 478,000 A 150,000
= 328,000 478,000 150,000
308 XXl £t SOI & 98,000 248,000 A 150,000
= 98,000 248,000 ~150,000
01 HXESHBAEES 98,000 248,000 A 150,000
OBATQER ZM2Y 0 150,000 ~150,000
= 0 150,000 A 150,000
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S BRI
Za: Njol Mo U HIIE 22lYst

SHol: &S HII22E CEERE]

SN - EH . S(3) - MRAY - BES Off & o4 o s HRz2

REel Het o HIlE 222 15,172,732 14,768,312 404,420

2 13,007,000 12,588,000 419,000

= 2,165,732 2,180,312 A 14,580

Az=gd Hoil=2c 790,732 805,312 A 14,580

= 317,000 317,000 0

S 473,732 488,312 214,580

=& 79 otdol HaAY 21,900 36,480 A 14,580

201 et 21,900 36,480 214,580

02 22| 21,900 36,480 14,580

O2L/% otdots ZatAtd 21,900 36,480 214,580

HIISHM2IAE =5 14,382,000 13,963,000 419,000

2 2,690,000 12,271,000 419,000

S 1,692,000 1,692,000 0

EF2EAUXII(A2) LA 1,536,000 1,117,000 419,000

= 1,435,000 1,016,000 419,000

= 101,000 101,000 0

403 AXHHSK=01H 1,536,000 1,117,000 419,000

= 1,435,000 1,016,000 419,000

= 101,000 101,000 0

01 XIS 2T 1,536,000 1,117,000 419,000

OFEFA SHEHNUXIII (A2 =H ALY 1,536,000 1,117,000 419,000

= 1,435,000 1,016,000 419,000

= 101,000 101,000 0
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SN ST2RD
M 20 OIE HE=E E=
CHel: Eish SRR HELNY 2B EERE:E]
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
Zpe 186, 148,688 193, 145,274 ~6,996,586
=2 139,009,954 143,438,266 A4,428,312
2 26,500,000 26,500,000 0
p] 82,000 82,000 0
= 20,556,734 23,125,008 A2,568,274
S0 0T #=s B2 185,018,261 191,885,486 16,867,225
=2 139,009,954 143,438,266 4,428,312
2 26,500,000 26,500,000 0
p] 82,000 82,000 0
[ 19,426,307 21,865,220 A2,438,913
EE 2222 HELNA 7,289,000 6,084,100 1,204,900
= 6,750,000 5,590,000 1,160,000
| 82,000 82,000 0
< 457,000 412,100 44,900
X015 6t & & SHALYS 7,189,000 5,984,100 1,204,900
=2 6,750,000 5,590,000 1,160,000
[ 439,000 394,100 44,900
403 XHXISHS K20l & 7,189,000 5,984,100 1,204,900
=2 6,750,000 5,590,000 1,160,000
[ 439,000 394, 100 44,900
01 MXISHR2LEE 7,189,000 5,984,100 1,204,900
O X 8ot = atAte 7,189,000 5,984, 100 1,204,900
= 6,750,000 5,590,000 1,160,000
= 439,000 394,100 44,900
BAINZAL =5 L 2SN 144,187,449 152,259,574 ~8,072,125
=2 132,259,954 137,848,266 A5,588,312
< 11,927,495 14,411,308 A2,483,813
SRR Al 24,567,450 33,126,750 ~8,559,300
= 20,664,000 26,277,000 A5,613,000
[ 3,903,450 6,849,750 A2,946,300
403 XXISHS K 20|& 24,567,450 33,126,750 ~.8,559,300
= 20,664,000 26,277,000 A5,613,000
= 3,903,450 6,849,750 A2,946,300
01 NS =LEE 24,567,450 33,126,750 8,559,300
O stemel® A 24,567,450 33,126,750 ~.8,559,300
= 20,664,000 26,277,000 A5,613,000
= 3,903,450 6,849,750 A2,946,300
04 CH 2l Bl 4= T 2l &AL 14,859,000 14,724,200 134,800
=2 13,189,000 13, 189,000 0
[ 1,670,000 1,535,200 134,800
403 XXISHS K 20| & 14,859,000 14,724,200 134,800
=2 13,189,000 13, 189,000 0
= 1,670,000 1,535,200 134,800
01 NS =LEE 14,859,000 14,724,200 134,800
O BiESiatEHel® At 14,859,000 14,724,200 134,800
= 13,189,000 13, 189,000 0
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SN

3
M 20 O B=E ES
Ol BAIIZAL HE U S-S (oA
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
| < 1,670,000 1,535,200 134,800
SO E0IS o+ S HIAY 3,827,100 4,519,100 692,000
= 3,675,000 4,271,000 596,000
= 152,100 248,100 96,000
403 XIS HS =0l M 3,827,100 4,519,100 692,000
= 3,675,000 4,271,000 596,000
< 152,100 248,100 96,000
01 RXSHHR=LE 3,827,100 4,519,100 692,000
O SHEDISsH+THHIAIY 3,827,100 4,519,100 692,000
= 3,675,000 4,271,000 596,000
< 152,100 248,100 96,000
ST ATHIALY 31,367,700 31,170,200 197,500
= 28,044,000 28,044,000 0
= 3,323,700 3,126,200 197,500
403 RIS HSR=0lH 31,367,700 31,170,200 197,500
= 28,044,000 28,044,000 0
= 3,323,700 3,126,200 197,500
01 MRS =LE 31,367,700 31,170,200 197,500
O ot=BAZHIAY 31,367,700 31,170,200 197,500
= 28,044,000 28,044,000 0
= 3,323,700 3,126,200 197,500
staBIsX A E 8,273,500 7,388,500 885,000
=2 6,967,000 6,314,000 653,000
= 1,306,500 1,074,500 232,000
403 XIS HS =01 M 8,273,500 7,388,500 885,000
= 6,967,000 6,314,000 653,000
= 1,306,500 1,074,500 232,000
01 MXSHAR=LE 8,273,500 7,388,500 885,000
O ot=2) SN2 a& 8,273,500 7,388,500 885,000
= 6,967,000 6,314,000 653,000
= 1,306,500 1,074,500 232,000
SHe Al XIS A 147,421 185,546 ~38,125
= 124,954 157,266 A32,312
< 22,467 28,280 15,813
403 XX SHHIS K201 A 147,421 185,546 A38,125
= 124,954 157,266 32,312
= 22,467 28,280 15,813
01 RXSHAT=LE 147,421 185,546 A38,125
O aHelA&E XN A 147,421 185,546 A38,125
= 124,954 157,266 A32,312
= 22,467 28,280 A5,813
29 pel 1,070,639 1,200,000 129,361
SENLARLYZ F4RES 1,070,639 1,200,000 129,361
SEAWLRLBE2DES 1,070,639 1,200,000 129,361
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DO EoHE

Cogdel XYe

ISP FTE

SN EB - S (3H) e - By Arel 013 o HRE2
=l = 105,549,351 107,283,376 AN 1,734,025
= 25,063,000 25,063,000 0
= 39,744,320 39,723,065 21,255
£ 60,000 0 60,000
S 40,682,031 42,497,311 A 1,815,280
X0 NG 51,805,338 51,072,083 733,255
= 3,245,000 3,245,000 0
= 33,849,320 33,863,065 N13,745
= 60,000 0 60,000
< 14,651,018 13,964,018 687,000
A=A 29,498,108 29,511,853 A13,745
= 28,849,320 28,863,065 A13,745
= 648,788 648,788 0
HE e+ FBIXJAY 2,923,320 2,937,065 A13,745
& 2,923,320 2,937,065 A13,745
308 NXHHSOIH 4,320 18,065 AN 13,745
= 4,320 18,065 A 13,745
01 XM EEXS 4,320 18,065 A 13,745
OMLHE Y =AXNJAAS (HEXHA) 4,320 18,065 N13,745
= 4,320 18,065 A13,745
AJHE 2te] 17,523,000 16,836,000 687,000
= 5,000,000 5,000,000 0
S 12,523,000 11,836,000 687,000
SAHEEZ2 EHY ALY 3,550,000 2,950,000 600,000
403 X HMEAH=01H 3,550,000 2,950,000 600,000
01 MXISHMAZ2E = 3,550,000 2,950,000 600,000
OEZAAHEEEZ2EEIAS 3,050,000 2,450,000 600,000
AAEAE ==Y 5,476,000 5,389,000 87,000
403 AXIHHSA=201H 5,476,000 5,389,000 87,000
01 RXSHMA2E = 5,476,000 5,389,000 87,000
OL72AE 2= 5,476,000 5,389,000 87,000
el CAEE A 4,784,230 4,724,230 60,000
= 3,245,000 3,245,000 0
= 60,000 0 60,000
= 1,479,230 1,479,230 0
AEAHOISE L5 1,263,000 1,203,000 60,000
s 60,000 0 60,000
= 1,203,000 1,203,000 0
201 YEH2HH| 105,000 45,000 60,000
S 60,000 0 60,000
= 45,000 45,000 0
03 AI2SHI 105,000 45,000 60,000
OHM2=zl tHetel= Xkt 60,000 0 60,000
£ 60,000 0 60,000




A DN
I M AIHEXA

el AT ADIBES (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

AEZAIALX S 27,371,400 27,373,680 N2,280

= 18,257,000 18,257,000 0

= 4,320,000 4,320,000 0

< 4,794,400 4,796,680 22,280

AEAIDIBEE S 8,624,400 8,626,680 N2,280

= 4,100,000 4,100,000 0

= 4,524,400 4,526,680 AN2,280

NESEHE2 =4 0 2,280 N2,280

202 O 0 2,280 N2,280

01 =AY 0 2,280 N2,280

ON&EA+EE RIES HOEZT 0 2,280 N2,280

& X0l =102 ZAls Atz 244 10,194,700 12,659,700 A2,465,000

= 3,561,000 3,561,000 0

= 1,575,000 1,540,000 35,000

S 5,058,700 7,558,700 22,500,000

ASzmeedd 540 6,143,800 8,608,800 A2,465,000

= 1,223,000 1,223,000 0

& 75,000 40,000 35,000

= 4,845,800 7,345,800 22,500,000

NEgEEgols 23 115,000 80,000 35,000

= 75,000 40,000 35,000

= 40,000 40,000 0

307 2120l & 85,000 80,000 5,000

= 45,000 40,000 5,000

S 40,000 40,000 0

02 BIAHANE X 85,000 80,000 5,000

OXdLdyols 2 (48H) 85,000 80,000 5,000

= 45,000 40,000 5,000

< 40,000 40,000 0

308 AXIEHHSOIA 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

01 MXEHMIAELS 30,000 0 30,000

OXNGLMHEols 2 (HSH) 30,000 0 30,000

& 30,000 0 30,000

TZANLA SHLEAE 500,000 3,000,000 22,500,000

207 A0 EH| 500,000 3,000,000 22,500,000

01 21ESHI 500,000 3,000,000 2,500,000

OUSEHNUIHE A=A 500,000 3,000,000 2,500,000

HEEA sMME 2ZA(IHIEE ) 400,000 400,000 0

308 XXHHSOIH 0 400,000 A400,000

05 MXEHMARES 0 400,000 400,000

OUEHA SMME BZA(HS) 0 400,000 £400,000

403 AXIHHSK=201H 400,000 0 400,000
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SN

X{ ZH -
S = -

E=2
Helotl erdEl &
1L

el 2INAX Y C =

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o 013 o HRE2
S22 170,113,245 171,001,471 AN 888,226
= 38,000,000 38,000,000 0
= 56,672,000 56,672,000 0
£ 2,000,000 2,000,000 0
S 73,441,245 74,329,471 A\ 888,226
Holotl) etMEt E2Y A= 144,431,518 144,224,348 207,170
= 38,000,000 38,000,000 0
= 56,672,000 56,672,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
= 47,759,518 47,552,348 207,170
SN E X & =& T I ALY 56,751,000 56,751,000 0
= 42,207,000 42,207,000 0
= 14,544,000 14,544,000 0
VNSRS E SEF(EH3-0t3) 14,800,000 13,300,000 1,500,000
& 9,800,000 8,300,000 1,500,000
= 5,000,000 5,000,000 0
403 A XIEHSXH=01H 12,100,000 10,600,000 1,500,000
= 9,800,000 8,300,000 1,500,000
= 2,300,000 2,300,000 0
01 AXEHMA2E X 12,100,000 10,600,000 1,500,000
OJts-2= =AEHE 12,100,000 10,600,000 1,500,000
= 9,800,000 8,300,000 1,500,000
< 2,300,000 2,300,000 0
SEFIC-0t8 =2N&EAHE 3,000,000 4,500,000 1,500,000
& 500,000 2,000,000 1,500,000
= 2,500,000 2,500,000 0
401 Al&HI LS04I 2,500,000 4,500,000 2,000,000
= 0 2,000,000 22,000,000
= 2,500,000 2,500,000 0
01 Al&H| 2,500,000 4,500,000 22,000,000
OE&=IC-Jts =NEHE 2,500,000 4,500,000 22,000,000
= 0 2,000,000 22,000,000
S 2,500,000 2,500,000 0
403 XXM SA201H 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 RXSHMA2E = 500,000 0 500,000
O=&=xFI1C-Jte =AEHE 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
NgEZ Hl 23,272,342 23,065,172 207,170
= 2,000,000 2,000,000 0
= 21,272,342 21,065,172 207,170
ANt 02X 24 378,772 258,772 120,000
401 Al&HIZL=ROHYI 378,772 258,772 120,000
01 Al&HI 378,772 258,772 120,000
OXNgE Dl=28X 24 378,772 258,772 120,000
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SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

e A==z Fhl (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
SLETW IHESA 671,170 400,000 271,170

401 Al&HI LS OHYI 584,000 400,000 184,000
01 Al&H| 582,740 393,740 189,000
ORZEE Jt= 1 JtE ALY 582,740 393,740 189,000
03 AIE20bl 1,260 6,260 25,000
ORZEE It JIHEAE 1,260 6,260 25,000
403 X HMSAH=01H 87,170 0 87,170
02 SISO CH AL H 87,170 0 87,170
ORZEL Jt& 1 JHE ALY 87,170 0 87,170
Z2MHAANEZ LS A 1,879, 164 1,800,000 79,164
401 Al&HI LS04I 1,879, 164 1,800,000 79,164
01 Al&H| 1,569,479 1,490,315 79,164
OZ2MHAHNEZ SHEZFHAY 1,569,479 1,490,315 79,164
SE-E0F N&EE SHZHIA 326,836 500,000 A173,164
401 Al&HIZL=RCHYI 326,836 500,000 A173,164
01 AlEHI 326,836 496,426 A 169,590
OSE-T¢ XNY=THAIS 326,836 496,426 2 169,590
03 AlZ=R0HHl 0 3,574 A3,574
Os8-Cet NS ITIAY 0 3,574 N3,574
SEEIEGEZ HRHE 29 310,000 400,000 90,000
401 Al&HI LS04I 310,000 400,000 290,000
01 Al&H| 310,000 400,000 290,000
OFFNH3EZ A M0 e etEd
& =cHeg 29 310,000 400,000 290,000
2 - sHEZZ Fl 3,350,000 3,350,000 0
T SHEZZEHIZIEIA 3,350,000 3,350,000 0
403 X HMSAH=01H 3,350,000 3,350,000 0
01 MXIEMA=2ExX 3,350,000 3,350,000 0
Ok2 +E-522t T2HESM(ZE) 120,000 300,000 A 180,000
OF2-L&2 &2 ST H(2E) 180,000 0 180,000
HREsS(E=21) 19,850,604 20,946,000 A 1,095,396
28X & 19,850,604 20,946,000 A 1,095,396
SEXE 19,850,604 20,946,000 A 1,095,396
311 X =0l Ak&f e 4,850,604 5,946,000 A 1,095,396
04 SLEEXNY SO XS 755,604 1,851,000 A 1,095,396
ORI &= FHIAS (2009) 518,419 765,000 N 246,581
OLEY AR & Z I & (2009) 237,185 350,000 A112,815
OXY =& HIAH (2010) 0 500,000 A500,000

_61_



oF
R”J

ok
ol

o O O
o O O
e Q<9
N8 2 o
Klo AAA
=
D
o O O
o O O
o O O
S o o=
o — O
al -
K0
m
o O O
3
<
=
olr
X0
Bl
ol
=
-
B3 W
. S &R
= |5 H U
= [82 =
o oo
o |5 ob ro
Ul W_ig_
. [ |
Sl S om
®o w0 A
RO O O O
g
-

_62_



e

SR (S H) - NRAY - BES e J| & oK =
16,303,241 16,246, 119 57
= 474,802 417,680 57

= 6,946,612 6,946,612

= 8,881,827 8,881,827
LESE JIPRE 16,259,976 16,202,854 57,
= 474,802 417,680 57,

= 6,946,612 6,946,612

= 8,838,562 8,838,562
m2ls S DEsY =4 6,538,279 6,481,157 57,
= 57,122 0 57,

= 6,481,157 6,481,157
24 X2 57,122 0 57,
= 57,122 0 57,
HSol® 57,122 0 57,
= 57,122 0 57,
HBAEEZ 57,122 0 57,
Ost2xt W2 X 57,122 0 57,
= 57,122 0 57,
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A X==2 T
M ozlstMotdgdxd
CH: O THGH Ol 2 A

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= Hns
EEISn’ 130,410,373 130,558,079 A 147,706
2 86,50, 149 86,390,549 118,600
= 43,901,224 44,167,530 266,306
NN HB AT 89,126,952 89,314,003 187,051
2 62,152,654 62, 152,654 0
= 26,974,298 27,161,349 187,051
B T o Ol 2 A2 65,768,099 65,768,099 0
2 42,200,000 42,200,000 0
= 23,568,099 23,568,099 0
2R AR T 4 51 AL K1 OH & AFES 2,681,000 2,301,000 380,000
2 1,608,600 1,380,600 228,000
= 1,072,400 920,400 152,000
401 AlEHILSTHYI 2,681,000 2,301,000 380,000
2 1,608,600 1,380,600 228,000
= 1,072,400 920,400 152,000
01 Al&H] 2,679,595 2,299,595 380,000
OB LA AR K20l A S X & 2,679,595 2,299,595 380,000
= 1,607,757 1,379,757 228,000
< 1,071,838 919,838 152,000
B3 A B2 A HAS KNS AN 5,388,333 5,768,333 380,000
2 3,233,000 3,461,000 228,000
= 2,155,333 2,307,333 A 152,000
401 AlEHIZLSTHYI 5,388,333 5,768,333 380,000
2 3,233,000 3,461,000 228,000
= 2,155,333 2,307,333 A 152,000
01 Al&H] 5,373,677 5,753,677 380,000
HE A B2 M 2ol AS KNS 5,373,677 5,753,677 380,000
2 3,224,206 3,452,206 228,000
= 2,149,471 2,301,471 A 152,000
SRS X 22l Al 21,815,853 22,002,904 A 187,051
2 19,952,654 19,952,654 0
= 1,863,199 2,050,250 A 187,051
HAESX 28 =442 542,949 730,000 A 187,051
401 AlEHILSTHYI 542,949 730,000 187,051
01 Al&H] 542,949 730,000 187,051
OHESX 28 =24442 542,949 730,000 A 187,051
Motolgr ¥ =23 26,724,343 26,684,998 39,345
2 22,937,150 22,818,550 118,600
= 3,787,193 3,866,448 AT79,255
Muolgr ¥ sx el 229,136 179,136 50,000
2 162,000 112,000 50,000
= 67,136 67,136 0
W22 LK XH X 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
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A X==2 T

HE: ooy 2 =

SHol: WOl 2 RX 2 (ol @2

SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 I HRE2
403 XHEISHRIS XH=0|H 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 XIS EE 50,000 0 50,000
02010 Mtz 2=XXM N3 (H8HA) 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
M=+ 4,900,695 4,911,350 A 10,655
= 4,852,050 4,783,450 68,600
= 48,645 127,900 AT9,255
ZxolE2E 48,645 127,900 AT9,255
308 XHXIEHHSOIE 47,745 127,000 AT9,255
01 XM EXS 47,745 127,000 AT9,255
OS2 At 47,745 127,000 AT9,255
S0l =+(2010.8.13~8.18) 23,100 0 23,100
= 23,100 0 23,100
403 X HMSAH=01H 23,100 0 23,100
= 23,100 0 23,100
01 RXESMA2E = 23,100 0 23,100
02010.8.13~8.18 S 2Toll MHXIS(HSHH) 23,100 0 23,100
2 23,100 0 23,100
H75 BE 204 Dish =74l 30,800 0 30,800
2 30,800 0 30,800
403 XXM SK=01H 30,800 0 30,800
= 30,800 0 30,800
01 XM= E X 30,800 0 30,800
OHM73 EHE 2ItA TIcH MK A2 (S8 H) 30,800 0 30,800
= 30,800 0 30,800
9.21~9.22 S Iloll EF ALY 14,700 0 14,700
= 14,700 0 14,700
403 RHXIEHH SXHE 0l H 14,700 0 14,700
2 14,700 0 14,700
01 XXX 2 X 14,700 0 14,700
(09.21~9.22 SRIIdH MH4XNAS(L&HH) 14,700 0 14,700
= 14,700 0 14,700
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fA EXNEE N

u: EXNBE 25

Bl MEFAALY DIBt = (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

EXNFEEW 2,529,895 2,478,871 51,024

= 2,076,701 2,076,701 0

s 65,024 0 65,024

= 388,170 402,170 A 14,000

2,488,434 2,437,410 51,024

= 2,076,701 2,076,701 0

£ 65,024 0 65,024

L= 346,709 360,709 A 14,000

M==2ALE D] 218,824 153,800 65,024

= 118,800 118,800 0

£ 65,024 0 65,024

S 35,000 35,000 0

C2H=A OHICHH 65,024 0 65,024

£ 65,024 0 65,024

308 XNXISHHSOIH 65,024 0 65,024

= 65,024 0 65,024

01 MXEMIANELS 65,024 0 65,024

OE=YF4 G-It AP (8 A) 65,024 0 65,024

= 65,024 0 65,024

SUHEE P2 2,021,000 2,035,000 A 14,000

= 1,900,000 1,900,000 0

= 121,000 135,000 214,000

=L BUEE JI=0HE =8 121,000 135,000 A 14,000

207 HIHEHI 121,000 135,000 A 14,000

01 22E Sl 121,000 135,000 A 14,000

OsE=EX SHEEII=2HE =8 121,000 135,000 A 14,000
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FA: S22
M HOILQNCZA o2 &
& HI0IR & B8HE 0

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
AN 8,551,279 8,618,077 A66,798
= 3,000,000 3,000,000 0
S 5,551,279 5,618,077 A66,798
HHOIROICIZE & E 8,483, 181 8,549,979 A66,798
& 3,000,000 3,000,000 0
= 5,483,181 5,549,979 A66,798
HOl2 2F5 EdE OI0IX 22l € JXI=H 398,469 458,469 A60,000
EHA B8 d&2E 2F 233,769 293,769 A 60,000
201 YEH2HH| 233,769 293,769 A 60,000
02 2323l 11,469 71,469 260,000
OA&EZ IS X 1,800 61,800 260,000
—Ofgl2ret WAl 0 60,000 260,000
=2Z2HS-EQ FHASSHHA 24 2,118,919 2,125,717 26,798
MAE ARMWE JI2=X 117,002 123,800 N6,798
301 et as 37,602 44,400 N6,798
07 GIZ2tel=2 04l 7,602 14,400 N6,798
OFtgz =t SUKRX LI 22| 7,602 14,400 A6,798
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RS XE

HCOO2=EOR TLX

QLMY ST THX (9l &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 )= e Hnz2

7t 20,258,875 18,258,875 2,000,000

= 2,000,000 0 2,000,000

= 18,258,875 18,258,875 0

olz=UN FANY 19,080,426 17,080,426 2,000,000

s 2,000,000 0 2,000,000

= 17,080,426 17,080,426 0

SMYDSCT FHT 2 15,100,000 13, 100,000 2,000,000

s 2,000,000 0 2,000,000

= 13,100,000 13, 100,000 0

QEMHIYSICIK WATZ(172) AA 2,960,000 1,500,000 1,460,000

s 1,460,000 0 1,460,000

= 1,500,000 1,500,000 0

401 Al&HIL 20| 2,960,000 1,500,000 1,460,000

s 1,460,000 0 1,460,000

= 1,500,000 1,500,000 0

01 Al&H] 2,956,000 1,496,000 1,460,000

ORSBHN MAT2(172) ALBAHLYH) 2,956,000 1,496,000 1,460,000

= 1,460,000 0 1,460,000

= 1,496,000 1,496,000 0

QEMAYSIC WYTZ(272) AA 7,084,000 6,500,000 584,000

s 540,000 0 540,000

= 6,544,000 6,500,000 44,000

401 Al&HIL 20| 7,084,000 6,500,000 584,000

s 540,000 0 540,000

= 6,544,000 6,500,000 44,000

01 Al&H] 7,074,000 6,490,000 584,000

ORBLI MAT2(272) AL ZA 7,074,000 6,490,000 584,000

= 540,000 0 540,000

= 6,534,000 6,490,000 44,000

QALK AED A 5,056,000 5,100,000 44,000

401 Al&HIL 20| 5,056,000 5,100,000 44,000

01 A& 4,818,000 4,856,000 38,000

ONER JHETA 4,818,000 4,856,000 38,000

03 Al& S CH| 0 6,000 6,000

ONER JHEZ A 24| 0 6,000 6,000
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SN
X XH .
S Tt

el

re o2 o
J® ox o
H0 HO k-

02 0R 0F

Sy x
&
02
O
i
0
x

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
ISAEA 9,079,875 9,047,522 32,353
= 24,770 24,770 0
S 9,055,105 9,022,752 32,353
HY2LZH(ZsSLYAM) 7,267,103 7,234,750 32,353
= 130 130 0
= 7,266,973 7,234,620 32,353
=gl 7,058,987 7,026,634 32,353
= 130 130 0
< 7,058,857 7,026,504 32,353
el 2| 7,058,987 7,026,634 32,353
= 130 130 0
= 7,058,857 7,026,504 32,353
101 1A 6,356,912 6,327,079 29,833
01 E= 6,337,745 6,307,912 29,833
OE=H 3,092,480 3,031,782 60,698
— A 3,092,480 3,031,782 60,698
AL 492,330 431,632 60,698
Oxl2f=+H 1,083,072 1,154,182 AT1,110
—AZ2te 2R 598,823 669,933 AT1,110
OJHAIXI &bl 546,553 506,308 40,245
204 A=A HH| 656,663 654,143 2,520
02 M EXH 226,560 224,040 2,520
Oaguw, At 98,280 95,760 2,520
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AR

ot
Zu: 22 o
Sl (0]

SS HEE AT

Chol: siplOlH oy (eel: &

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
KXl Q142 4,324,309 4,360,714 136,405
2 30,000 30,000 0
= 4,294,309 4,330,714 36,405
ESS HEE UYL 1,545,704 1,582,109 136,405
saloled oy 750,969 819,374 68,405
=L e 721,664 790,069 68,405
201 Y2y 661,023 729,428 68,405
01 AFR22/H| 617,112 663,291 ~46,179
Ot D K| 110,250 119,250 /9,000
-HENH(A20/2E) 107,500 112,500 5,000
—ARYBIE DY TE S 2,750 6,750 A4,000
Oosg+y 329,382 366,561 A37,179
-¥gns 29 320,462 350,055 129,593
LAaY 292,205 299,088 16,883
= RS U 23,465 30,348 16,883
2IxY LA 24,750 47,250 £22,500
CHILEN ENY 3,507 3,717 A210
JEHENSHE 1,554 1,764 ~210
—AOIHRS 2% 8,920 16,506 A7 ,586
H2HITSUE TALE 3,280 6,048 12,768
AZ0IW!E LAY 3,680 6,048 £2,368
ZOI2R B+ Y 1,960 4,410 £2,450
02 2=l 31,311 53,537 122,226
02222 % HA 7,008 29,234 £22,226
~DSS LN M88l6E 5,280 27,506 N22,226
olael 2y 728,280 696,280 32,000
nseY X 270,819 298,819 28,000
201 Lere gl 260,419 288,419 28,000
02 ZZ22H| 217,984 245,984 128,000
OL=E 72,738 100,738 28,000
-s012YY 42,774 64, 121 ~21,347
—esYy 15,288 19,717 ~4,429
=] 14,676 16,900 N2,224
o142l Ald 2zl 346,000 286,000 60,000
401 Al HIL 2RI 260,000 200,000 60,000
01 A& 260,000 200,000 60,000
MEZ P FHISA 60,000 0 60,000
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FA sg@II=2
M sYII=He
el AE XA

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Ao pJE-E"
=& 22,646,641 22,655,326
= 3,857,029 3,857,029
= 7,270,000 7,270,000
&2 328,568 328,568
S 11,191,044 11,199,729
sgIlsHeg 5,995,884 6,004,569
= 322,814 322,814
= 2,666,000 2,666,000
= 25,000 25,000
& 2,982,070 2,990,755
AL XA 3,617,650 3,626,335
= 5,000 5,000
= 2,473,500 2,473,500
S 1,139,150 1,147,835
AMEA A2 2S 40,874 44124
201 LetEE] 26,846 30,096
01 AtR2teld] 26,846 30,096
Oo2g=¢ 10,178 13,428
—dYda = 7,670 10,920
sglls 2MEH 13,141 18,576
201 LEH2HH| 1,800 4,635
01 AtE22(H] 1,800 3,960
OomAx& 0 2,160
02 3323l 0 675
OmA=2 0 150
OomA= 0 525
301 YptBazg 5,176 7,776
08 2ABPI=H0H 5,176 7,776
OomAx& 0 1,800
OmAXZ 0 300
OmA=Z 0 500
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FH: sg8lls) ZEHIA
Hu: DES DG A8 MAIIS HY
el EESSHHATR
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0] & 08 o1 o
sZI|=d EEAHAIA 1,113,277 1,110,308
= 200,000 200,000
= 913,277 910,308
NSE EIE e MADdls Hg 632,006 629,037
= 200,000 200,000
L= 432,006 429,037
EZESESMHEHSA S 191,367 188,398
EZEALAR2Y 76,241 73,272
201 LetEIH| 76,241 73,272
02 =234l 66,413 63,444
O3 XA 22,382 19,413
-&Jl=z 11,700 8,731
gz 3,110 1,705
HEE 2,602 1,038
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SN 2ABHH2A
HH: PABAAIY 29

ool EAST (el &2

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz

SASBHHAR 6,449,338 6,449,338 0

2 22,000 22,000 0

3 33,450 33,450 0

| 654,288 654,288 0

= 5,739,600 5,739,600 0

SAHAHAY 2 2,943,984 2,943,984 0

= 22,000 22,000 0

3 33,450 33,450 0

| 654,288 654,288 0

= 2,234,246 2,234,246 0

PASE 1,858,338 1,858,338 0

2 22,000 22,000 0

z 33,450 33,450 0

| 654,268 654,268 0

= 1,148,600 1,148,600 0

NN HF SO TIPS (=) 1,398,000 1,398,000 0

o] 559,200 559,200 0

< 833,800 833,800 0

405 THAHE SHI 298,000 298,000 0

| 119,200 119,200 0

= 178,800 178,800 0

01 RMUSEH S| 298,000 298,000 0

OFQUAHTSAA AL 2H 22 98,000 98,000 0

~ MO E Y 31,820 40,000 £8,180

| 12,728 19,200 76,472

= 19,002 20,800 A1,708

—AESHTS A 19,865 23,000 £3,135

o] 7,946 10,000 A2,054

= 11,919 13,000 A1,081

PR 19,998 35,000 £15,002

| 7,999 10,000 A2,001

< 11,999 25,000 £13,001

— et EZEH)) 9,955 0 9,955

o] 3,982 0 3,982

= 5,973 0 5,973

- =53 6,270 0 6,270

| 2,508 0 2,508

= 3,762 0 3,762

— Bl 10,002 0 10,002

| 4,037 0 4,087

= 6,055 0 6,055
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SA S22 A
M g 2el

el AL FH S 22 (eel: &
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ

GIPISES 14,294,044 14,317,424 123,380

= 2,355,000 2,355,000 0

= 832,000 832,000 0

= 11,107,044 11,130,424 £23,380

g el 9,707,507 9,700,907 6,600

= 2,355,000 2,355,000 0

s 832,000 832,000 0

= 6,520,507 6,513,907 6,600

ALY SX 22 703,715 697,115 6,600

A Y B KX 2 296,715 290,115 6,600

201 Yere | 296,715 290,115 6,600

01 AFR22/H| 296,715 290,115 6,600

OZ=d II=Hl(Yat=) 7,300 700 6,600

BHSALH (T2 B2IA L) 4,586,537 4,616,517 129,980

olzi2 | 4,363,263 4,393,243 129,980

olzi 2 | 4,363,263 4,393,243 129,980

101 o121 4,210,150 4,240,130 129,980

01 B4 2,312,241 2,401,921 89,680

O23H 1,061,078 1,132,210 AT1,132

- ptx 490,487 561,619 AT1132

53 71,011 142, 143 AT1 132

ox2+< 79,822 83,690 18,868

O I | 179,400 189,080 9,680

03 LUHA2ZRE S 1,897,909 1,838,209 59,700

Ozzz4+az4 1,720,410 1,660,710 59,700

-23 801,470 783,290 18,180

- DS 75,030 66, 120 8,910

-2 75,030 66, 120 8,910

-l (gae) 32,400 8,700 23,700
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SN MPHRADL
M 2eld|so MR

Sl AT (S5l &2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 )= e B2

WEEET PN 32,358,868 32,422,460 63,592

=2 16,344,716 16,344,716 0

z 1,100,996 1,100,996 0

= 1,300,000 1,300,000 0

= 13,613, 156 13,676,748 163,592

leidael das 29,937,435 30,001,027 63,592

2 16,321,587 16,321,587 0

3 1,100,996 1,100,996 0

s 1,300,000 1,300,000 0

= 11,214,852 11,278,444 163,592

TN 2,988,910 3,052,502 £63,592

= 859,251 859,251 0

3 300,000 300,000 0

= 1,829,659 1,893,251 163,592

+28 222y 480,640 544,232 63,592

301 YPAD 0 3,960 3,960

CIEPEEEEENE! 0 3,960 3,960

O Al 0 3,960 £3,960

307 QI2H0IH 390,368 450,000 59,632

05 2129|Er3 390,368 450,000 159,632

0422 9= 390,368, 0002 * 14! 390,368 450,000 59,632
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SN EMPIMHDA
HE: otFE ZMS MADZ
Sl DS ALY (ol
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 [ =)e bRz
SUPIYHRA 4,648,428 4,640,028 8,400
2 815,644 807,244 8,400
= 3,832,784 3,832,784 0
OIFE FHAS MABT 2,508,239 2,499,839 8,400
= 815,644 807,244 8,400
= 1,692,595 1,692,595 0
p[EEITSPNE= 955, 175 946,775 8,400
= 516,844 508, 444 8,400
= 433,331 433,331 0
Gl EAL 2T, PHSEX 311,794 303,394 8,400
2 196,829 188,429 8,400
= 114,965 114,965 0
207 1oty 311,794 303,394 8,400
2 196,829 188,429 8,400
= 114,965 114,965 0
03 AlgeiTyl 311,794 303,394 8,400
SIHY FHEX 8,400 0 8,400
= 8,400 0 8,400

OgdE&30t
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SN HHUBRIANY A
HH: HU YA
ool HE Zast

JIBHEH AL

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES o pJE-E"
FE2elAE A 5,711,388 5,692,758
= 35,658 35,658
= 750,000 750,000
= 4,925,730 4,907,100
gl Fas 4,114,261 4,095,631
= 35,658 35,658
= 750,000 750,000
< 3,328,603 3,309,973
YU A JIBEELAY 4,029, 159 4,010,529
= 750,000 750,000
= 3,279,159 3,260,529
2HEgH Ho £ 134,425 115,795
207 A 1OH2H| 12,330 0
02 & &R 12,330 0
Ogzd, HAE SEA 8,000 0
OZHOoIX L&A 4,330 0
405 AHoHFESHI 9,197 2,897
01 MM =SFSHI 9,197 2,897
OlfE4 ZAIAE 6,300 0

_77_




R SRl =
O FS PN R R=P
D dsEE

SN BB S(BH) - HEAIY - HA2 o O & o =
ggdd 1,460, 169 1,445,148 15,021
= 129,049 129,049 0
& 1,331,120 1,316,099 15,021
O & X< a4t 649,505 644,505 5,000
= 37,433 37,433 0
= 612,072 607,072 5,000
=P 430,947 425,947 5,000
NEALEES 156,750 151,750 5,000
401 AIEHIZ 20| 144,900 141,900 3,000
01 Al&HI 144,900 141,900 3,000
O LEMEH 103,900 112,900 A9,000
Oxd ¥ B% 12,000 0 12,000
405 XH&HE SHI 11,850 9,850 2,000
01 MHMLESEFSH 11,850 9,850 2,000
OBR+54 & 2,000 0 2,000
-+=R2E AIHHIO] 750,000 *2H 1,500 0 1,500
-2=)| 300, 000& = 1H 300 0 300
- RY A=) 200, 000& = 1H 200 0 200
SHEH (0L HH 808, 193 798,172 10,021
= 91,616 91,616 0
= 716,577 706,556 10,021
=g H| 791,167 781,146 10,021
= 91,616 91,616 0
= 699,551 689,530 10,021
A2l 791,167 781,146 10,021
= 91,616 91,616 0
& 699,551 689,530 10,021
101 124 4| 757,897 748,199 9,698
= 91,616 91,616 0
& 666,281 656,583 9,698
01 2= 385,778 376,080 9,698
OPIR=3= 235,665 225,967 9,698
=0 219,642 209,944 9,698
JsH 83,543 73,845 9,698
= 45,647 35,949 9,698
204 XA 26,868 26,545 323
02 M=22H| 15,900 15,577 323
O g8t JIsd 15,900 15,577 323
- 73 8,400 8,077 323
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